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3AAAHME 1: MPOCTENLLUME TEKCTOBbIE 3AAAYM 1

A. 1. Ha 0eH30KoJIOHKE OfiuH JUTp OeH3uHa ctout 29 py6. S0 kon. Bopurens 3amun B 6ak 30 auTpoB E
OeH3uHa 1 Kynwuil Oy TbuIKy BofpbI 3a 30 pyousiein. Ckonbko pyounei caaun oH noinyuut ¢ 1000 pyonein?

B. 1. Ha aBro3anpaBke kaueHT otgan kaccupy 1000 pyOreit u monpocus 3ajauTh OEH3MH IO MOJHOro 0aKa.
Llena 6en3una 27 py0. 3a nutp. Kauent nomyuni 82 py0. cpaun. CKONBKO JIUTPOB O€H3MHA ObLIO
3aJIATO B OaKk?

C. 1. Ha aBrosanpaske kiueHT otaan kaccupy 1000 pyOmeit u 3anmun B 6ak 25 muTpoB OeH3uHa 110 ueHe 27 (¢
py06. 20 kon. 3a sutp. CKONBKO pyOsei ciaur OH JJOJKEH MOJIYy4YNTh y Kaccupa?

2. Ha aBro3anpaBke kaueHT oTaai kaccupy 1000 py6neit u 3anui B 6ak 25 nuTpoB OeH3UHA 1o 1ieHe 33
pyO. 60 xon. 3a muTp. CKoJIbKO pyOJIell ciaur OH JIOJKEH NOJIyYUTh Y Kaccupa?
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D. 1. Takcucr 3a mecsn npoexan 10000 km. CtoumocTts 1 nutpa 6en3una 18 pyousei. Cpennuil pacxop
6en3unHa Ha 100 km coctaBiisieT 8 MUTPOB. CKOJILKO pyOJieil MOTPaTHII TAKCUCT HA OEH3UH 34 3TOT
mecsn?

2. Taxkcuct 3a mecs, mpoexan 9000 km. CtoumocTs 1 nutpa 0ensuna 40 pyonei. CpegHuii pacxop P2
6en3nHa Ha 100 kM coctaBnseT 11 murpoB. CKOIBKO pyOJieid MOTPAaTUI TAKCUCT Ha OEH3UH 32 9TOT
mecsiy?

3. Takcucrt 3a mecsit, npoexait 10000 km. CtoumocTs 1 utpa 6en3una 36 pyoaeit. CpenHuil pacxop
oen3nHa Ha 100 kM cocTtaBnsieT 7 aMTpoB. CKOJIBKO pyOsier MOTPATUI TAKCUCT Ha OEH3MH 3a 3TOT
mecs?

4. Takcuct 3a Mecan npoexan 11000 km. Ctoumocts 1 nmuTpa 6ensuna 35 pyoueit. Cpegauil pacxop,
6en3uHa Ha 100 kM cocTaBnsgeT 7 uTpoB. CKOMBKO pyOJielt NOTpaTUI TAKCUCT Ha OEH3MH 3a 3TOT
mecsi?

E. 1. CTroMMocCTb MOJIyTOIOBOI NOANMCKH Ha XXypHas coctasiisieT 720 pyOseii, a CTOMMOCTb OJJHOTO
HOMepa XXypHana — 25 pyouneii. 3a nonroga AHst Kynuia 36 HomepoB XXypHasna. Ha ckonbko pyOnei
MEHBLIE OHA Obl MOTPATUJIA, €CJIU Obl NOANUCANIACH HA >KypHA?

SAAAHUE 2: UTEHUE TPAGUNKOB N1 AMATPAMM 1

A. 1. Ha qmarpamme nokasaHa cpefjHeMeCsuHas TeMIepaTypa Bo3nyxa B bpsiHcka 3a kax/pii mecsi, 2018
roja. [1o ropusoHTamm ykasbiBatoTCs MECSILbI, IO BEPTUKAIN — TeMmneparypa B rpaaycax Lienbcus.
Onpenenute Mo UuarpaMme HAUMEHBIIYO CPETHEMECSUHYIO TeMIIEPaTypy Bo BTopoi nojioBuHe 2018 ropa.
Otger paiite B rpapycax Lenbcus.
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2. Ha pmarpamme nokaszaHa cpefHeMmecsiuHas temmneparypa Bo3nyxa B Husknem Hosropope (I'opbkom) 3a
Kax/pii mecdl, 1994 ropa. [1o ropu3oHTanm ykasplBarOTCS MECHLIBI, [0 BEPTUKAIN — TEMIIEpaTypa B
rpagycax Henbcusi. Onpenenure no guarpaMMe HAaMMEHBITYIO CPETHEMECSTYHYIO TEMIEpPaTypy BO BTOPOI
nosioBuHe 1994 ropa. OTBeT faiite B rpagycax Llenbcus.
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1. Ha gquarpamme nokaszaHa cpefiHeMecsiuHas TemrnepaTtypa Bo3nyxa B Cumdepornose 3a KaxKblii Mecsil]
1988 ropa. [1o ropu3oHTanM yKa3bIBatOTCs MECSLbI, IO BEPTUKAIM — TEMIEpaTypa B rpajiycax
Henbcus. Onpefenure no NpUBEAEHHON UarpaMMe HauOOoJIbIIYIO CPEIHEMECSIUHYIO TeMIIepaTypy B MepBoi
nosnoBuHe 1988 roga. OTBeT maiite B rpagycax Llenbcus.
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C. 1. Ha pucyHke XMpHbIMM TOYKAMU TIOKa3aHa CPEIHss TeMIepaTypa 3a ieHb B ropojie Kupo- Be co 2 no
15 mapra. I1lo ropu3oHTaNIM yKa3bIBAETCS AEHb MECALA, 10 BEPTUKAJIM CPEMIHSIS TEMIIEpPATypa B
COOTBETCTBYIOLIMI AeHb B rpagycax Leabcus. [11st HarasiiHOCTH XKUPHbIE TOUYKU HA PUCYHKE COEIMHEHBI
aunueii. OnpegenuTe Mo pUCYHKY ,, KAKOro YKcia B epuof co 2 no 15 mapra cpepHsisi Temneparypa 3a JeHb
BHepBble onyctuiack o 0,5 rpagycoB Lenabcus?
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D. 1. Ha puarpamMe nokasaHa cpejHeMecsYHasi TemrepaTrypa Bo3gyxa B MuHcke 3a kaxjpii mecsr, 2003 @
rofia. ITo ropr3oHTanu yka3bIBarOTCsl MECSILIBI, 10 BEPTUKAIM — TeMIepaTypa B rpagycax Llenbcus.
Onpepenure No uarpamme, CKOJIBKO ObLIIO MECSILEB, KOTTIA CPEJHEMECSYHAsl TeMneparypa Oblia
OTPULATEIILHON.
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2. Ha pmarpamMme nokasaHa cpefjHeMecsYHasi Temnepartypa Bo3ayxa B Cumdeponosne 3a KaxK/blil MeCsIL
1988 ropa. I1o ropu3oHTaMM YKa3bIBAtOTCS MECSLBI, IO BEPTUKAIM — TEMIIEpaTypa B rpagycax
Henbscus. OnpepenuTe no guarpamme, CKOJIBKO ObLIO MECSILIEB, KOITIa CPEJHEMECSYHAs TeEMIepaTypa
npesbiasa 14 rpagycos Lenbcus.
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3AAAHVE 3: MTAAHUMETPUSA: BBIMUCAEHUE AAMH U MAOLLAAEN 1

A. 1. Hadigure nnowages Tpaneuyuu, n300pa>k€HHON Ha KJIeTYaTon Oymare ¢ pa3MepoM KileTku 1 cm x 1 cm



B.

(cm. puc.). OTBeT jlaiiTe B KBAIPATHBLIX CAHTUMETPAX.

2. HaiiuTe nyolaab Tpaneuuu, n300pakeHHOM Ha KJieTJaToil Oymare ¢ pa3MepoM KieTku 1 cM x 1 cM
(cm. puc.). OTBeT jlaiiTe B KBaIPATHBIX CAHTUMETPAX.

3. Haiigure nuowaas Tpaneyuu, u300paskeHHON Ha KJieTyaTon Oymare ¢ pa3mMepom kiietku 1 cm x 1 cm
(cM. puc.). OTBeT faiiTe B KBaJJpaTHbIX CAHTUMETPAX.

1. Haijure CpeHIO JIMHUIO TPANeUyy, N300pakeHHON Ha KJIETYATON Oymare ¢ pa3MepoM KJIETKM 1 cM x
1 cM (cm. puc.). OTBeT faiiTe B KBa[paTHbIX CAHTUMETPAX.



C. 1. Haiure nuommans napauiesnorpaMma, n300pa>keHHOTO Ha KJIETYaTol Oymare ¢ pa3MepoM KJIeTKH 1 cm
x 1 cm (cMm. puc.). OTBeT faiiTe B KBaJJPATHbIX CAHTUMETPAX.

D. 1. Ha kyieTyaroit 6ymare ¢ pa3mepoM kKieTku 1 x 1 nzodpaxkén napaimnenorpamm. Haiiiure iy ero @
OO0JIbIIIEN BBICOTHI.
C
B
D
A
SAAAHUNE 4. HAMAAA TEOPUNA BEPOATHOCTEW 1
A. 1. Ha xoudepenuuto nprexanu 3 yueHbix u3 Poccuu, 5 yuenbix u3 llIBenyu u 2 yuenbix uz Uranuu.

Kaxnpiii 3 Hux penaet Ha KoHpepeHuuun oguH nokiiaf. [lopsiok qokiiagos onpenensieTcs
>kepebbeBKoii. Haiiiure BEpOsITHOCTh TOTO, UTO JIECSATHIM OKaXKETCS JI0KJa/] yyeHoro u3 Poccuu.

2. B copeBHOBaHMSIX MO TOJIKAHUIO SpA YYACTBYIOT 5 ciopTcMeHa u3 PUHIISIHAUM, 7 CIOPTCMEHOB U3
JHanuu, 8 cnoprcmenoB u3 llIseuyn u 12 — u3 Hopeeruu. [Topsijiok, B KOTOPOM BBICTYNAOT
CIIOPTCMEHBI, ONpefesieTcs XkpeobueM. Haiigure BeposITHOCTb TOTO, YTO CIOPTCMEH, KOTOPbIN BLICTYIAET

ST'0



rocJiemHnM, okaxkercs nu3 IlIsenun.

3. B copeBHOBaHUSIX MO TOJIKAHUIO SJPA YYACTBYIOT 4 CIOPTCMEHA U3 DCTOHUM, 6 CIOPTCMEHOB U3
JlatBun, 9 cnoprcmenoB u3 JIutebl 1 11 — u3 [lonbmm. [Topsgok, B KOTOPOM BBICTYNAIOT
CIIOPTCMEHBI, ONpefensieTcs: KpeobueM. Haiiiure BEpOSATHOCTb TOTO, YTO CHOPTCMEH,, KOTOPBIN BHICTYAET
NIOCJIE/THUM,, OKa>KeTCsl U3 JINTBBI.

4. B copeBHOBaHMSX MO TOJKAHMIO Sifipa y4acTBYIOT 12 coprcMmeHa u3 Benrpuu, 6 cnopTcMeHoB 13
Pymbiaun, 9 cnoprcmenoB u3 bonrapumn u 13 — w3 Hopseruu. [Topsnok, B KOTOPOM BBICTYNAOT
CIIOPTCMEHBI, ONpENEIAeTCs KpeonueM. Haiiure BEpoATHOCTB TOTO, YTO CIIOPTCMEH,, KOTOPBIA BbICTYIAET
NBALATL YETBEPTHIM, OKAXKETCA U3 PymMbIHUN.

ST°0

1. B yemnmoHate no rumMHacTuke y4acTBYrOT 20 cnoptcmeHok: 8 u3 Poccun, 7 u3 CIIA, octaiibHble — 70
3 Kuras. [lopsiok, B KOTOPOM BBICTYNAKOT TMMHACTKH, onpefiesiseTcs xpeouem. Haiure
BEPOSTHOCTH TOTO, YTO CIOPTCMEHKA, BBICTYMAIOLAs MEPBO, OKaxeTcs u3 Kuras.

1. B rpymmne TypuctoB 12 yenosek. C moMoIpbio >Kpedrst OHM BbIOMPAIOT TPEX YEJIOBEK, KOTOPbIE 70
JIOJIKHBI WATH B CEJIO B Maras3uH 3a npogykramu. KakoBa BEpOITHOCTB TOTO, 4YTO TypucT K., BXops-
LU B COCTaB IPYyNIbl, NOWIET B Mara3ut?

2. B rpymne TypuctoB 50 yenosek. C moMOILIbIO XXpeOusi OHM BbIOMPAIOT NSITh YEJIOBEK, KOTOPbIE
JIOJKHBI MTH B CEJIO B MarasuH 3a npopykramu. Kakosa BeposiTHOCTB TOro, 4yTo Typuct K., BXops-
LU B COCTaB TPYIIbI, TOWIET B Mara3uH?

1. B rpynne TypuctoB 20 yesoBek. MIX 3a6pacbhIiBalOT B TPYHOAOCTYHbII pailOH BEPTOJIETOM B He- ”
CKOJIbKO NpUEMOB 10 4 yesioBeka 3a peiic. [lopsaok, B KOTOpoM BEPTONET NEPEBO3UT TYPUCTOB,
cay4vaeH. Haiiiure BEpOATHOCTB TOrO, 4YTO TYPUCT P. MOJIETUT BTOPbIM PEICOM BEPTOJIETA.

a

3AAAHVIE 5: MPOCTEULLVE YPABHEHNSA 1

1. Pewmre ypaBhenue /X + 5 = 6 1z

2. Pewmre ypasrenue VX + 9 = 5 o11

3. Peuute ypaBHeHue H—T=4
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4. Peumre ypasHetue /X + 3 = 3
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5. Pemmre ypaBHEHNE \%C —4=3

1. Pemure ypaBHEeHue \/59——96 =38

2. Peumre ypaBHeHue \/ 99 —7x=6
3. Pemmre ypaBHeHHE \/m =3
4. Peumte ypaBHeHuUe \/ﬂ =6
5. Pemmre ypaBHeHue \/ﬂ =77

—
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6. Pemmre ypasrenne /36 — 4x = 2

C. 1. Pemmre ypaBHeHue \/ Tx—31=2

D. 1. Pemmre ypaBuenne 31/x + 3 = 3

URORON

SAAAHUE 6: NTAAHUMETPUA: 3AAAYUN, CBA3AHHBLIE C YTAAMU T

A. 1. Xoppa AB crarusaet iyry okpy>kHoctu B 92°. Haiinure yron ABC Mexxay aToil XOpaoi u
KacaTeJbHOM K OKPYKHOCTH, POBEIEHHOM Yepe3 TouKy B. OTBeT jaiiTe B rpajgycax.
B C
° A
0]
B. 1. Otpesku AC u BD quameTpsl okpykHocTH ¢ LieHTpoMm O. Yo AOD pasen 46°. Haiiqure

Bricannbiii yros DBC. OtBet pgaiite B rpagycax.

2. Otpesku AC u BD quameTpsl okpykHocTH € LieHTpoM O. Yrosn AOD pasen 16°. Haiiqure
BrucanHblil yroa DBC. OTtBer faiiTe B rpajiycax.

C

a

3. Orpesku AC u BD guameTtpsl okpyzkHOCTH € LeHTpoM O. Yroa ACB pasen 38°. Haiigure
ueHTpanbHbiid yroa DOA. OTset faiiTe B rpajycax.

141

4. Otpesku AC u BD guameTpnl okpyxxHocTH ¢ LieHTpoM O. Yron ACB pasen 43°. Haiigure
ueHTpaiibHblii yro1 DOA. OTBeT jlaiite B rpagycax.

5. Otpesku AC u BD quameTpsl okpy>xHocTH € LeHTpoM O. Yron ACB pasen 23°. Haiigure
ueHTpanbHblid yroa DOA. OTser fgaiite B rpajgycax.
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D C
A B
C. I. ¥Yroa ACO pasen 33°, rne O — ueHTp okpyzkHOcTH. Ero ctopona CA kacaeTcsi OKpy>KHOCTH. e
Hajiue BenmnuuHy MeHbLIed 1yru AB oKpy>KHOCTH, 3aKJIFOYEHHON BHYTpH 3TOro yraa. OTBeT jaire

B Irpajiycax.

2. ¥Yron ACO pagen 51°, e O — ueHtp okpyxkHocTu. Ero cropona CA kacaeTcsi OKpy>KHOCTH.



Havipure Bemmunny mMenbiueii nyru AB OKpy>KHOCTH, 3aKJIFOYEHHON BHYTpHU 3TOoro yrina. OTeeT nanre

B rpajycax.

3. ¥Yroa ACO pagen 27°, rie O — ueHntp okpyxkHocTu. Ero ctopona CA kacaeTcsi OKpy>KHOCTH.
Haiinure Benmuuny MeHblieid 1yru AB OKpy>KHOCTH, 3aKJIFOUEHHON BHYTpHU 3TOro yria. OTBeT faiite
B Irpajiycax.

4. ¥Yron ACO pagen 36°, rne O — ueHTp okpy>kHOCTHU. Ero cropona CA kKacaetcst OKpy>KHOCTH.
Haiinpure BemmunHy mMenblieii 1yru AB OKpy>KHOCTH, 3aKJIFOYEHHON BHYTpHU 3TOoro yria. OTBeT faire
B rpajycax.

5. Haiipure yron ACO, eciu ero cropona CA kacaetcst OKpy>KHOCTH, fyra AB — pasHa 62°. OTger
JIanTe B rpajycax.

A

1. LenTpanbHblii yroJ Ha 48° 00JblIE OCTPOro BIMCAHHOTO YTJla, OMUPAIOLLETOCs Ha Ty XKe IyTy
oKpy>kHOCcTHU. Haliqure BnucanHblid yroy. OTBET JjaiiTe B Tpajycax.

2. BrnmcanHbIil yron Ha 28° MEHbLIE LEHTPAIBHOIO YIJIa, ONAPAOLIETOCs Ha TY K€ YTy OKPY>KHOCTH.
Havipure uenTpanbHbiil yron. OTBET faiiTe B rpajiycax.

3AAAHUE 7: MPON3BOAHAA N NMEPBOOBPA3HAA 1

1. Ha pucynke n3oOpaxeH rpaguk npousBofHoi pyHkuuu f(x), onpeneneHHon Ha untepsaie (—8; 4). B
KaKoi Touke oTpe3ka [—6; —1] pyHKUusI NpUHUMAET HauMEHbIIee 3HaYeHue ?



B.

2. Ha pucyHke uzo6paxkeH rpaduk npousBogHor ¢pyHkuuu f(X), onpenesieHHoit Ha uHTepBaie (—8; 5). B @
KaKoi Touke orpe3ka [-1; 4] pyHKumst npruHMMaeT HanboJblIee 3HaYeHue ?

J
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1. Ha pucynke n3o0OpaxeH rpaguk npousBofHoi pyHkuuu f (X), onpepesnenHoii Ha orpeske [—10; 37]. @
Haiipure konmyecTBo Touek Makcumyma pynkuuu f (x) Ha oTpeske [0; 35].
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2. Ha pucyHke uzo6paxkeH rpaduk npousBogHon ¢pyHkuuu f(X), onpenesieHHoii Ha uHTepBaje (—18; 6).
Haiinure KonmyecTBo Touek MuHMMyMa (pyHKUmMM f(X) Ha oTtpeske [—13;1].




y[=[f1(x)
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1. Ha pucyHke uzo6paxkeH rpaduk npousBogHoii pyHkumu f(X), onpeeneHHon Ha uatepsaie (—4; 8). @
Haiiqure Touky akctpemyma cpynkumu f(x) Ha oTpeske [1; 6].
Vi

y =1 (x) |

1. Ha pucynke nu3o0OpaskeH rpaguk npousBoaHoi pynkuuu f(x), onpeneneHHoi Ha unrepsaie (—11; 11).
Haiigure konmyecTBo Touek skcTpeMyma pyHkuuu f(x) Ha otpeske [-10; 10].
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3AAAHVE 8: MPOCTENLLUAA CTEPEOMETPUA 1

1. Yepes cpeHIOO JUHUIO OCHOBAHUS TPEYTOJIbHOM MPHU3Mbl, 00bEM KOTOPOI paBeH 32, MpoBeeHa
IJIOCKOCTb, NapasulesibHast 00KOBOMY peOpy. Hailiure 00beM 0TCEYEHHO TPEYTroJIbHOM NPU3MBI.

2. Yepes cpeHIOO JUHMIO OCHOBAHUS TPEYTOJILHOM NPHU3Mbl, 00bEM KOTOPOW paBeH 36, MpoBeeHa @
IUIOCKOCTh, NapajiesibHast 00KoBoMmy peOpy. Haliiure 00beM OTCEYEHHON TPEYTOJBHON NPU3MBI.



. YUepes CpeHIOO0 JIMHUIO OCHOBAHMS TPEYTOJIBHOW MPU3MbI MPOBEJEHA MIIOCKOCTD, NapaslyiebHas
6okoBoMy peOpy. Haiiure 00bEM 3TOM NPU3MBI, €CJIM 00BEM OTCEUEHHON TPEYTrobHOM MPU3MbI
paBeH 16.5.

. YUepes CpeqiHIO JIMHUIO OCHOBAHUS TPEYTOJIBHON MPU3MbI IPOBEIEHA MJIOCKOCTh, MapaeibHast
6okoBoMy peOpy. Haiiiure 00bEM 3TO# MPU3MBI, €ClIM O0BEM OTCEYEHHOM TPEYTOIbHOM MPU3MbI
paseH 10.

. Hepes CpefHIO0 JIMHUIO OCHOBAHUS TPEYTOJIbHON MPU3MBbI IPOBEJCHA MIIOCKOCTD, NapajuIebHas
60koBOMY pebpy. Hadigure 00BbEM 3TOV MPU3MBI, €CIIM OOBEM OTCEUYEHHON TPEYTOJIbHON NPU3MBI
paseH 15.

. YUepes CpefiHIO JIMHUIO OCHOBAHUSI TPEYTOJBHON MPU3MbI IPOBEICHA MJIOCKOCTh, MapajyieibHast
6okoBoMy peOpy. Haiiiure 00bEM 3TOM NPU3MBI, €CJIM 00BEM OTCEUEHHON TPEYTrobHOM MPU3MbI
paBeH 6.

v

a

. Yepes CpeHIO JIMHUIO OCHOBAHUS TPEYTOJIBLHON MPU3MBI, IPOBEICHA MJIOCKOCTD, MapasuieibHas 0L
06okoBoMy peOpy. Haiiure nioinaas 60KOBOM MOBEPXHOCTU MPU3MBbI, €CJIN TIOLIA/b OOKOBOMN
NOBEPXHOCTU OTCEYEHHOW TPEYTOJIbHOM MPU3MbI paBHa 52.

. Uepes CpeiHIO JIMHUIO OCHOBAHUS TPEYTObHOM MPU3MbI, TPOBE/IEHA MIOCKOCTD, NapaJljie/IbHas
6okoBoMy peOpy. Haiiiure nioliuaabs 60KOBOW MOBEPXHOCTH MPU3MBbI, €CJIH MOl OOKOBOM
MOBEPXHOCTU OTCEUYEHHOI TPEYroJIbHOU MPU3Mbl paBHa 84.

891

. Yepes Cpe/iHION JIMHUIO OCHOBAHUS TPEYTOJBLHON MPU3MBbI, POBEIEHA MJI0OCKOCTh, NapasuieibHast
6okoBoMy peOpy. Haiiiure nioiaabs 60KOBOW MOBEPXHOCTH MPU3MBbI, €CJIN MO OOKOBOK
NOBEPXHOCTU OTCEYEHHOM TPEYTOJBLHON NMPU3MBbI paBHa 32.

. Haiimure 06beM MHOrOrpaHHuKa, BEpIIMHAMU KOTOporo siBnstorcs Touku A, B, C, A| npaBunbHoi
tpeyroabHoit mpusMel ABCA | B C , nnomags ocHOBaHMSI KOTOPO#A paBHa 3, a 60KOBOE pe6pO PaBHO
8.



A. 1. Haiiure 3HaY€HME BBIPAXKEHUS ~—7 7 1959
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1. Haiigure 3nauenne soipakenns 5000 - 25997

SAAAHUE 10: SAAAYN C NMPUKAAAHBIM COAEPXAHVEM 1

1. JIns o6orpesa moMeleHus , TEMIIEpaTypa B KOTOPOM HojjiepskuBaercs Ha yposHe 1, = 25°C, uepes ce
pagraTop OTOIUICHHUS MPOMYCKAKOT FOpsA4yro Boy. Pacxop npoxopgsiueit yepes3 TpyOy paguaTopa Bojibl
m = 0, 5 kr/c . IIpoxogs 110 Tpy6e pacCTOSHUE X, BOJA OXJIAXKIAETCS OT HAYAIBLHOM TEMIIEPATYPhI

_ ° .. _ . cm Ty—Ty _ Bt-c .
T}, = 85°C no temneparypsl T, npuuém x = a710g2 7. » e ¢ = 4200 === — TennoémKocTsb Boabl,

B a .
y =21 MDTC — Koadduipent Termmoodmena, @ = |, 4 — nocrosiaaast. Haiigure, 10 Kakoil TeMnepaTypsl

(B rpamycax Lenbcust) oXJtaquTcst BOfa, eCli [IMHa TpyObl paguaropa papHa 140 M.

1. K ucrounnky ¢ OJIC € = 75 B u BuyTpennum conporusiiearem ¥ = 0, 4 OM xoTsT noj- KIO4YnThH m
Harpys3ky ¢ conporusieHreM R Om. Hanpsixkenue Ha 910l Harpyske, BbIpaskaeMoe B BOJIBTAX , 1a€TCst

o eR o
copmynoit U = 2= . [py KakoM HaMMEHbIIEM 3HAYEHNM COTIPOTHBIIEHUs] HATPY3KH HANPSKEHNE HA Heft

oynet He meHee 60 B? OTBeT BbIpa3uTe B OMax.

2. Kucrounuky ¢ 91C € = 55 B u Buyrpennnm conporusnenrem ¥ = (0, 5 OM xoTsT 10j- KIHOYUTEH
Harpysky c¢ conporusieaneM R OM. Hanpsbkenne Ha 3T0ii Harpyske, BBIPasKaeMO€E B BOJIBTaX , 1aeTCsI

o eR o
copmynoit U = 2= . [py KakoM HaMMEHbIIIEM 3HAYEHNM COTIPOTHBJIEHUs] HATPY3KH HATIPSKEHNE HA Helt

oynet He meHee 50 B? OTBeT BbIpasuTe B OMax.

1. ABTOMOOWIIb, IBUXKYILMICS B HAYAIILHBI MOMEHT BPEMEHH CO CKOPOCTHIO V) = 23 M/C , Havan
TOPMO3KEHHE C IOCTOSHHBIM YCKOpeHreM ¢ = 2 M/C” 3a t ceKyH] [10CJIe Hauana TOPMOSKEHHs OH

t
npowen nytb S = Vot — aT MmeTpoB. Onpenenure Bpems, Mpolle/iee OT MOMEHTa Hauajla TOPMOKEHUS,

€CJI1 U3BCCTHO, YTO 3a 9TO BPEM:I aBTOMOOMJIb IMpocxail 132 MCTpPOB. OTBeT BbIPpAa3nuTE B CCKYH/IAX.

2. ABTOMOOWIIb, IBUKYILIMICS B HAYAILHbBIA MOMEHT BPEMEHH CO cKopocThio V) = 18 M/c , nauan
TOPMOXKEHHE C NOCTOSIHHBLIM YCKOpeHueM d = 2 M/ ¢’ Bat CEKYH/] TocJie Hayasia TOPMOXKEHHUs OH

t
npoien nyts S = Vot — C‘T MeTpoB. Onpenenute Bpemsi, Mpolle/iiee OT MOMEHTa Hayaia TOPMOKEHus,

€CJIM U3BECTHO, YTO 3a 3TO BpeMs aBTOMOOMJIb nipoexan 77 MeTpoB. OTBET BbIPa3nUTE B CEKYH/IAX.

3. ABTOMOOWIIb, ABMKYLIMICS B HAYAJIBbHBIA MOMEHT BpeMeHHr co ckopocThio Vo = 20 M/C , Havan
TOPMO3KEHNE C IIOCTOSHHBIM YCKOPEHHeM ¢ = 5 M/C? 3a t ceKyHjI IocIie Hauasa TOPMOSKEHNS! OH

t
npowen nyth S = Vot — aT MmeTpoB. Onpepenure Bpems, Mpolle/iee OT MOMEHTA Hauajla TOPMOKEHUS,

€CJIM U3BECTHO, YTO 32 3TO BpeMsl aBTOMOOUIIb nipoexai 30 MeTpoB. OTBET BbIpa3nuTe B CEKYH/IAX.

1. B GOKOBO# CTEHKE BBICOKOI'O LMJIMHIPUYECKOr0 0aKka y caMoro jJHa 3akperieH Kpad. Ilocae ero
OTKPBITUS BOJA HAYMHAET BBITEKATH U3 0aKa, PU 3TOM BbICOTA CTOJIOA BOJILI B HEM, BHIPAsKEHHAS B
MeTpax, MeHsieTcst 1o 3akony H (1) = at 2 4+ bt + Hy,rne Hy = 3 M — HauanbHblil yPOBEHb BOfIbI,

a = 1_(1)8 M/MuH? ,u b = —% M/MUH — TOCTOSIHHBIE, t — BPEMS B MUHYTAaX , IPOLIE/IIEE C MOMEHTA

OTKPLITHA KpaHa. B Teuenue kakoro BPEMCHH BOJId GYHCT BbITeKaThb U3 6aka? OTBeT IMPUBCIUTC B MUHYTaXx.

2. B GOKOBOIT CTEHKE BBICOKOTO IUJIMHPHIECKOro 6aka y caMoro JiHa 3aKperuieH KpaH. [Tociie ero
OTKPBITHSI BOJ]A HAYMHAET BbITEKATh U3 Gaka, MPU 3TOM BbICOTA CTOJI0A BOJIbI B HEM, BbIPAKEHHAST B
MeTpax, MensieTcst o 3akony H (1) = at’ + bt + Hy,rne Hy = 8 M — HauanbHbIi yPOBEHb BOJBI,

a= % M/MUB? ,ub = ——32- M/MUH — TIOCTOSIHHBIE, t — BpPEMSI B MUHYTAaX , IIPOLIE/IIEE C MOMEHTA

OTKPLITHA KpaHa. B Teuyenue kakoro BpPEMCHH BO/Id 6YIICT BbITeKaThb U3 6aka? OTBeT IMPpUBCIUTC B MUHYTAaXx.

3. B O0OKOBOJI CT€HKE BbICOKOI'O HUJIMHAPUYICCKOI'O 0aka Yy CaMOro JHa 3aKpCIlJICH KpaH. ITocne ero
OTKPbITHUA BOA HAYMHACT BLITCKATb U3 6aKa, IIpr 9TOM BbICOTa cToJiba BOJIbl B HEM, BBIPA>KCHHAA B



MeTpax, MeHsieTCst 1o 3akony H (1) = at “+ bt + Hy,tme Hy = 4,5 M — HavabHbBII ypOBEHb BOJIbI,

a= 2—(1)0 M/MuH? u b = —1% M/MUH — MOCTOSIHHBIE, t — BpPeMsl B MEHYTaX , POILEIIIEe C MOMEHTA

OTKPbLITHA KpaHa. B Teuenue kakoro BPEMCHH BOJ1a GYIIGT BbITEKAThL 13 6aka? OTBeT MMPpUBCIUTC B MUHYTAaX.

4. B O0KOBOJi CTEHKE BBICOKOTO UUJIMHAPUYECKOro 6aKa y caMoro iHa 3akpenseH kpad. [Tocne ero
OTKPBITHS BOIA HAYMHAET BBITEKATh U3 0aKa, PX 3TOM BbICOTA CTOJI0A BOJIbI B HEM, BLIPAXKEHHAS B
MeTpax, Mensiercsi o 3akony H(¢) = at®> + bt + Hy,rne Hy = 3 M — Haga/ibHbIil ypoBeHb BOJBI,

a4 = —— M/MuH? ,ub = —% M/MUH — MOCTOSIHHBIE, t — BPEMSs B MUHYTaX , IPOLIE/IIEE C MOMEHTA

1200
OTKPBITHS KpaHa. B TedeHne Kkakoro BpeMeHn Bojia OyJeT BbITeKaThb U3 0aka? OTBET NPUBEINTE B MUHYTAX.

1. Cuna Toka B tenu / (B amnepax) ONMpeJiesisieTCsl HaNps>KEHWEM B LETH U COMPOTHUBJIEHUEM
aNIeKTponpubdopa 1o 3akony Oma: [ = % ,rae U — nanpsikeHue B BoJbTax, K — CONMPOTHUBIICHUE
anekTponpubopa B oMax. B anekTpoceTh BKIIFOYEH MPEJOXPAHUTEIb, KOTOPBIN TUIABUTCS, €CJIM CUJIA TOKA
npeBbiiaeT 5 A. Onpepiesure, KaAKOe MUHUMAJILHOE COMTPOTUBJIEHHE I0JI3KHO ObITh Y 3JIEKTPONpUoopa,
NOJIKJIFOYAEMOro K po3eTke B 220 BOJIBT, YTOOBI CETh NPOfioJKana padoTarb. OTBET BbIPA3UTE B OMax.

SAAAHUE 11: TEKCTOBbBIE 3AAAYN 1

1. 3aka3 Ha uzrorosienue 209 neraneil nepebiil pabOUMil BLINOJIHIET Ha 8 HEW ObICTpee, YeM BTOPON.
CkounbKo fieTaseil B ieHb U3roTaB/IMBaeT BTOPOI pabouMii, ECJIM U3BECTHO, YTO MEPBbIN 32 IEHb
M3roTaBIMBacT Ha 8 geTrajeit 0oblie?

2. 3aka3 Ha u3rotosyeHue 128 neranen nepeblil pabOYMi BBINOJIHSET Ha 8 IHEN ObICTPEE, YEM BTOPOIA.
CKOJIBKO JIeTameN B IEHb U3rOTABIMBAET BTOPOUN pabOumii, €CJIM U3BECTHO, YTO MEPBBIN 34 JIEHb
M3roTaBIMBaeT Ha 8 faeTajeil 0obIie?

1. 3aka3 Ha 192 geTanm nepBblii pabounii BEINOJHSAET HA 4 yaca ObIcTpee, yeM BTOpPOH. CKOJIBKO JieTalien
34 4ac M3roTaBJIMBACT NEPBbI Pad0UMil, €CIIM U3BECTHO, YTO OH 34 YaC U3rOTABIIMBACT HA 4 leTam
60J1b11IE BTOPOro?

2. 3aka3 Ha 323 geTanu nepBblii pa004Mil BBINOJHAET Ha 2 yaca ObicTpee, 4eM BTopoii. CKONBbKO feTanei
3a yac M3roTaBIIMBAET NEPBbIN pabOUMil, €CIIM U3BECTHO, YTO OH 3a Yac U3roTaBJIMBAET Ha 2 eTalIu
00JIbI1IE BTOPOTO?

3. 3aka3 Ha 108 peTanu nepsblii paboUMil BBINOJIHSET HA 3 Yyaca ObIcTpee, yeM BTopoii. CKOJbKO fAeTanei
32 yac M3roTaBJIMBAET NEPBbI pa00YMIl, €CJIM U3BECTHO, YTO OH 32 YaC U3rOTABIMBAET HA 3 IeTAIU
0o0JIbIlIE BTOPOTO?

4. 3aka3 Ha 208 neranu nepsblil pab0uMii BBITONHAET HAa 3 yaca ObIcTpee, 4yeM BTOopoil. CKONBKO fieTanei
32 yac U3roTaBIIMBAET NEPBbI PA00YMIl, €CIIM U3BECTHO, YTO OH 32 YAC U3rOTABJIMBAET HA 3 IeTAIN
00J1bIlIEe BTOPOTo?

5. 3aka3 Ha 135 pgeranu nepBblii pabouunii BLINOJHSET Ha 6 yaca ObicTpee, yeM BTopoii. CKOJIbKO JeTasiei
3a yac M3roTaBJIMBAET NEPBbI pa00OUUIl, €CJIM U3BECTHO, UTO OH 3a Yac U3roTaBIMBaeT Ha 6 neTanu
00JIbIIIE BTOPOTO?

1. IlepBas Tpy6a nponyckaet Ha 10 1UTpOB BOfIbI B MUHYTY Oouibliie, YeM BTOpasi. CKOJIbLKO JIMTPOB
BOJIbI B MMHYTY MPOMYCKAET NnepBasi Tpyoda, eciu pesepByap o0beMoM 144 mutpa oHa 3anosHseT Ha 10
MUHYT ObICTpee, 4eM BTopas Tpyoa?

2. HepBaﬂ pr6a MponyCKacT Ha 6 JIMTPOB BOJIbI B MUHYTY MCHBIIIC, YEM BTOPAA. CKOJILKO JIMTPOB BOABI



B MUHYTY MPOIMYyCKAaeT nepsasi TpyOa, eciiu pe3epByap 00beMoM 216 NUTPOB OHa 3aMoJHSET Ha 6
MUHYT JIOJIbLIE, YEM NEpBasi TpyOa?

3. IlepBas Tpy0Oa nponyckaet Ha 3 JUTPOB BOJbl B MUHYTY MEHbLIE, 4eM BTOpasi. CKOJIbKO JIMTPOB BOJIbI
B MUHYTY MPOIMYCKaeT neppas Tpyoda, eciau pesepByap 00beMoM 130 JIUTPOB OHA 3aMoJHseT Ha 3
MMHYT 0JIbllIE, YeM nepBasi Tpyoa?

4. TlepBast TpyOa nponyckaet Ha 4 JUTPOB BObl B MMHYTY MEHbLIE, YeM BTOpasi. CKOJIbKO JIUTPOB BOJIbI
B MUHYTY IMPOIYCKAET NepBas Tpyoa, ecim pe3epByap 00beMoM 165 nmUTpoB OHa 3anosHseT Ha 4
MUHYT JIOJIbLIE, YEM NIepBasi TpyoOa?

D. 1. JIBa BesjocumnegucTa OGHOBPEMEHHO OTHPaBUINCh B 160-kunomMeTpoBblil ipooer. IlepBblit exain co
CKOPOCTbIO, Ha 6 KM/4 60JIb1IIEi, YeM CKOPOCTb BTOPOI0, U MPUObLT K (PUHUILY Ha 6 Yyaca paHblle
BTOpOro. HailTu ckopocTh BEOCUNIEANCTA, MPUILIEAIIETO K (PUHALLY BTOPbIM. OTBET 1aiiTe B KM/Y.

2. JIBa BenocunenucTa OJHOBPEMEHHO OTIpaBWIMCh B 140-kunomeTpossbiii mpoder. [IepBriit exan co
CKOPOCTBIO, Ha 4 KM/4 O0JIbLIEH, YeM CKOPOCTb BTOPOI0, M MPUObLI K (pMHUILY Ha 4 Yaca paHblle
BTOporo. Haiitu ckopocTk BenocuneaucTa, mpuiueuero K (punniny nepsbiM. OTBET faiiTe B KM/Y.

3AAAHUE 12: HAMBOABLLEE N HAMUMEHBLLIEE 3HAYEHUE ®YHKLINMA t

A. 1. Haitgure HauGonbiuee 3nauenne pynkpn y = In(6x) — 6x + 18 na npomexyTke [1—12, %] .
2. Haiigure HauGonbiee 3navenne pyukuun y = In(15x) — 15x + 15 na npomexyTtke [%; %]

B. 1. Haitgure Haumenbliee 3qayenne pynkuun Y = 7x — In(7x) + 12 na npomexytke [ﬁ; 1—54]
2. Haiigure Haumenbiuee 3nauenne dpynkuyn Y = 14x — In(14x) + 8 na npomexyTke :%; 53 |-

3. Haiiure Hanmenbinee 3nauenue ynkuun y = 13x — In(13x) + 5 na npomexxytke |5¢3 5¢ |

4. Haiipure Hanmenbliee 3Havenne pyrkiupmn y = 11x — In(11x) + 9 na npomexxytke i’ 55|

5. Haitgure Haumenbiuee 3nauenne gy Y = 12x — In(12x) + 4 na npomexyrke :ﬂ; 57 |-

C. 1. Haitgure HauGomnbiee 3HadeHne pyrkipn y = In(x + 6)° — 9x ua npomexytke [—5, 5; 0].
2. Haiigure HauGomnbiee 3HaveHne pyukiun y = In(x + 9)° — 5x Ha npomexxytke [—8; 0].
D. 1. Haitgure Haumenbliee 3Hauenre pynkun Y = 9x — In(x + 5)9 .
2. Haiigure Haumenbliee 3Hauenre pynkuun y = 3x — In(x + 10)°.
3. Hailgure HanMeHbliee 3HaueHne yHkumn y = 5x — In(x + 7)° .

4. Haiigure HanMeHbluee 31aderye Gpyrkumn y = 9x — In(x + 11)° na npomesxxyrke [—10, 5; 0].
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A.

. Haiinure HanOonblee 3HaueHne PYHKIUMNA Y =
. Haiinure HanOonblee 3HaueHnE (PYHKUMA Y

. Haiigure nanGonbiiee 3navenue pyukuuu y = 9 In(x + 7) —

In(x + 8)!!

[—10,5; =2].

3AAAHVIE 13: YPABHEHWA, CUCTEMbI YPABHEHWI 1

1.

. a) Penmre ypaBHeHnHe V2sinx + 2 Sin(2x — l)

. a) Peliire ypaBHeHUe \/i Sin(2x + E)

. a) Pemvre ypaBHeHne V3sinx + 2 sin(2x + %)

. a) Pemmre ypasHenue Sin x + 2 Sin(2x + E)

. a) Pemmire ypaBuennue 2 Sin(2x + %)

a) Pemvire ypasuenne 2 Sin(2x + E) + cos x = V3 sin(2x) — 1.

0) Haiinure ero peiieHusi, npuHajiyieskalye mnpoMesKyTKy [471' “2”] :

. a) Pemmre ypaBuenue 2 Sin(2x + %) — cosx = V3 sin(2x) — 1.

6) Haiinure ero pereHusi, mpuHa/IesKaipe NMpoMexXyTKY [57”, 475] .

. a) Peunre ypaBHeHue V2 Sin(2x + %) + /2 cosx = sin(2x) — 1.

3 Sm .
6) HaiiiuTe ero peienus, mpuHajijiesKalime MpoMesKyTKY [— = —7[] :

. a) Penre ypaBHeHue V2 Sin(2x + %) + V3 cosx = sin(2x) — 1.

0) Haiinqure ero peuienusi, npuHa/iesKalye NpoMexXyTKy [JT; 5—2”] .

a) Pemnire ypasHeHnE V2 sin(2x + E) + cosx = sin(2x) — 1.
6) HaiinuTe ero pelienus, NpyHaIesXKalye NPOMEKYTKY [— —-; —4 ] .
a) Penmre ypasHenve 2 Sin(2x + %) — 3 cos x = sin(2x) — V3.

6) Haiinure ero perieHusi, mpuHa/IesKalye NMpoMeXKyTKY [—4%; — 57”] :

. a) Penre ypasuenue 2 Sin(2x + %) + V6 cos x = sin(2x) — /3.

6) Haiinure ero pereHusi, mpuHa/IesKaiye NpoMexKyTKY [37[; 97”] .

6
0) Haiinure ero perienusi, mpuHa/IesKalye NpoMexXyTKY [—

— /2 sinx = sin(2x) + 1.

0) Haiinure ero peuieHusi, MpuHa/IeKalye NpoOMeXyTKY [ 3%]

3

0) Haiinure ero peiienusi, mpuHajieskalye mnpoMesKyTKy [—371'; —5 .

= /3 sin(2x) + 1.

6) Haiinure ero pereHusi, MpuHa/IesKalye MpoMeXKyTKY [— = —271'] :

— /3 sinx = sin(2x) + V3.

6) Haiiure ero pelieHus, MprHAJJIEKaIe MPOMEKYTKY [27r ; 77”] .

— 11x na npomexytke [—7, 5; 0].
= In(x + 3)13 — 13x na npomexxytke [—2, 5; 0].
Ox + 4 na npomexytke [—6, 5; 0].

. Haitgure nanGonbiuee 3navenue pyukuuu y = 9x + In(x + 11) + 7 na npomexyrke
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. a) Pemvre ypaBHeHue V6 sin x + 2 Sin(2x - %) = sin(2x) — V3.

6) Haiiure ero peleHus, MpUHAJJIEKaIe TPOMEKYTKY [— 77”; —27:] .

. a) Pemre ypasuenne /2 sin(x + 7) tcos(2x) = sinx — 1.
6) HaiiguTe ero peuienus, NpUHaIeXalye NPOMEKYTKY [ 57[]

. @) Pernre ypasuenne 2 sin(x + %) + cos(2x) = sinx — 1.

0) Haiinure ero peuieHusi, mpuHa/IesKalye NpoMexXyTKy [—3%; — 37”] .

. @) Petmnre ypasrenne 2 sin(x + %) — V3 cos(2x) = sinx + V3.

0) Haiinure ero peeHus, npuHajjiexale NpoMexKyTKy [—37?; — 37”] .

. a) Petmre ypasuenne 24/2 sin(x + %) — cos(2x) = V6 sinx + 1.

0) Haiinure ero peiieHusi, MpyHaJJIeKamye mpoMesKyTKy [— 4; ]

. a) Pemvire ypaBHeHne V6 sin(x + £> —2cos*x =+/3cosx — 2.

6) Haiinure ero petieHusi, mpuHa/IesKalye NpoMeXKyTKY [ 5%]

. a) Pemire ypaBHeHue 24/2 sin (x + %) +2cos’x = V6cosx+ 2.

. -3z
6) Haiiure ero pelieHus, MpUHajJIeXKale NpOMEKYyTKY [ —3r; ] :

. a) Pemmre ypaBuennue 2 Sin(x + %) —24/3 cos? x = cos x — V3.

6) Haiiure ero pelieHus, MprHAJJIEKaIye MPOMEKYTKY [— 57”; —Jt] .

. a) Peure ypaBHeHue cos® x + sinx = /2 Sin(x + %) .
0) Haiiure ero peleHns, MprHAJJIeKaIye MPOMEKYTKY [—4 n— 57”

. a) Penire ypasHeHue 2 sin(x + %) — 243 cos® x = cosx — 2/3.

o 5
0) Haiinure ero pereHus, npuHajiexalye NpoMeKyTKy [— 7”; —ﬂ] .

. a) Penure ypasHenue 2 sin® x + v/2 sin (x + %) = COS X.
6) Haiigure ero pelnenus, NpUHAJJIEKAIIME TIPOMEKYTKY [—272'; — %] .

. a) Pemvire ypaBHeHue /6 sin® x + cos x = 2 sin (x + £)
6) Haiiure ero peinenust, NpUHAIEKAIIME TPOMEKYTKY 6[—2%; - %] :

. a) Penmre ypasuenue 4 sin® x = 3 cos (x _ %) _
6) HaitguTe ero peuienus, NpyHagIeXXalye NPOMEKYTKY [37[ : 97”] .

. a) Penmre ypasuenue 2 sin’ (x + 3—2”) + cosx = 0.
6) Haiiure ero peluenus, mpuHajiesKaliye MpOMEKYTKY [57”, 472] .

. a) Pewmre ypasnenne 2 COS> x = Sin<% o ) :

0) Haiinure ero peuieHusi, NpuHa/IeKalye NpoOMeXyTKY [—47T; — 57”] .
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2. a) Peumre ypasnenne 4 COs’ (x + i) + sinx =0. -
6) Haiiure ero pelenus, nprHajiesKaliye MpoOMeXYTKY [— R —272'] . {

fi—.i—tz[‘ -
7S T um (0
Z3YY+ 2 2Ty (v

H. 1. a) Pemre ypaBuenue sin 2x + 2 Sin<2x — %) = /3 sin(2x) + 1. 7w
6) Haiiure ero pelennsi, npuHajieKalue mpoMexKyTKY [— & —271] . [ 7> >lﬂ?/1/ 41-1 17[ yﬂ”fz (v ]

I. 1. @) Pemre ypasnenne 2 sin (x + %) + cos(2x) = 1 + V3 cos x. S
6) Haiiure ero pelennsi, nprHajiesKalyje mpoMexKyTKY [—371 ; — 37”] . [ z5190e I+[" (1) o (o ]

ﬂz—-ﬂ—— —we— (0

za>/>/ﬂ+17 IJr,,(l )y (v

2. a) Pemnre ypaBHeHMe 24/3 sin (x - %) —cos(2x) = 3cosx — 1. [

6) Haiinure ero perenusi, mpuHa/IesKalye NpoMexXyTKY [—3%; — 37”] :

SAAAHUE 14: YT'Abl 1 PACCTOAHWA B MPOCTPAHCTBE 1

A. 1. B upnmspe o6pasyrolast epIeHyKyIsSpHa MIIOCKOCTH OCHOBaHus. Ha OKpy>KHOCTH OJIHOrO U3
OCHOBAHWI1 UMIMHIPA BLIOpaHbl TOUKKM A 1 B, a Ha OKPY>KHOCTH IPyroro 0CHOBaHUs — TOoYKK B n 0zy
C1, npuuem BB| — o6pasyromas uumunzpa, a otpe3ok AC| nepecekaeT och UMINHAPA.
a) Jokaxure, uro yroa ABC| npsmoii.
6) Haitnure paccrosiaue ot Touku B o npsimoit AC|,ecm AB = 21, BiCy = 16, BB; = 12.

2. B upmuegpe o6pasyomias NepneHIuKyIsspHa IIIOCKOCTH 0CHOBaHMs. Ha OKpy>KHOCTH OJHOTO U3
OCHOBAHMIl MIMHIPA BbIOpaHbl TOUkM A 1 B, a Ha OKPY>KHOCTH IPyroro oCHoBaHusi — Touku B n
C1, npuuem BB — o6pasyromias uununzpa, a otpe3ok A C| nepecekaeT och UMINHAPA.
a) Jokaxute, uro yroa ABC| npsmoii.
6) Haitpure paccrosiaue ot Touku B go npsmoit AC|,ecm AB = 15, B,Cy = 12, BB| = 16.

3. B uuimunape oOpaszyroiasi NEPNeHMKYJIsipHA INIOCKOCTH OCHOBaHUs. Ha OKpy>KHOCTH OJTHOTO U3
OCHOBAHMI1 UIMHIPA BLIOPaHbI TOUKH A 1 B, a Ha OKPY>KHOCTH JIPYrOro OCHOBaHusl — Touku B n \ 7L
C1, npuuem BB| — o6pasyrolas uumuHpa, a orpe3ok A C nepecekaeT och LNMHAPA.

a) Jokaxure, uro yron ABC| npsimoii.
6) Haitnure paccrosiaue ot Touku B o npsimoit AC|,ecm AB = 8, BiC, = 9, BB| = 12.

4. B yuuHgpe o0Opasyolas NePIeHIUKYJIspHa MIOCKOCTH OCHOBaHKs. Ha OKpPY>KHOCTH OJJHOIO 13 -
OCHOBAHMI1 LMJIMHIPA BLIOpaHbl TOUKKM A 1 B, a Ha OKPY>KHOCTH IPyroro OCHOBaHUsl — TOYKU B n L
C1, npuuem BB| — o6pasyromas uumunzpa, a otpe3ok AC| nepecexaeT och UMIMHAPA.

a) [Toxaxure, uyto yroa ABC| npsamoii.
6) Haitnure paccrosiaue ot Touku B o npsimoit AC|,ecm AB = 12, B,C, = 3, BB, = 4.

B. 1. B nmnmHpape oOpasyrouasi NeEpneHArKyIsipHa II0CKOCT OCHOBaHus. Ha oKpy>KHOCTH OfHOrO 13
OCHOBAHWI LMJIMH/IPA BbIOpaHbl TOUkK A 1 B, a Ha OKPY>KHOCTH JIPYroro OCHOBAaHUsI — TOYKHU

By u Cy, npuuem BB| — o6pasyrowas uununppa, a orpe3ok A C| nepecekaeT och LANTMHAPA.
a) Jokaxure, uro yron ABC| npsimoii.
6) Haitpure yron mexpuy npsimoit AC\u BB ,ecmu AB = 8,B,C; = 15, BB} = 6.

2. B nuimHzpe o6pa3yroujas NeprneHivKyasipHa MIIOCKOCTH OCHOBaHUs. Ha OKpy>KHOCTH OJHOTO U3
OCHOBAHMII IMIIMH/PA BLIOPAaHbI TOUKK A 1 B, a Ha OKPY>KHOCTH JAPYrOro OCHOBAHMSI — TOUYKHU B

u C|, npuuem BB| — o6pasyrowmas uumnppa, a orpe3ok A C| nepecekaet och LUIMHPA.
a) Jokaxure, uro yron ABC| npsimoii.
6) Haitnure yron mexpuy npsimoit ACiu BB ,ecm AB = 6,B,C; = 8, BB; = 15.



. B upimnape o6pasyroliasi NepneHyuKyIspHa IJIOCKOCTH OCHOBaHus. Ha OKpY>KHOCTH OJHOIO U3
OCHOBAHMI1 LMIMHIPA BLIOpaHbl TOUKKM A 1 B, a Ha OKPY>KHOCTH IPyroro OCHOBaHUsl — TOYKU B n

C1, npuuem BB| — o6pasyromas uununzpa, a orpe3ok AC| nepecekaeT och UMIMHAPA.

a) Jokaxure, uro npsimbie AB 1 B C| nepnenaykyaspHsl.

6) Haitnure paccrosiane mexny npsambimu ACp u BBy ,ecm AB = 12, B,C; =9, BB} = 8.

. B ummmnape o6pasyrolasi nepneHayuKyIspHa IJIOCKOCTH 0CHOBaHust. Ha OKpY>KHOCTH OJJHOIO U3 OCHOBAHMIA
UMIMHApPA BIGpaHbl Touk A u B, a Ha okpyskHOCTH fipyroro ocHosanus — Touyku B u C|, npuuem BB —
oOpasyromas uummHapa, a otpe3ok A C| nepecekaeT och IUIMHAPA.

a) Moxaxure, uro npsimbie AB u B| C| nepneniukyaspHsI.

6) Haitpure paccrosinne mexuy npsmbimu AC| u BBy ,ecmu AB = 3, B|Cy = 4,BB| = 1.

. B upimnape o6pasyrolasi nepreHguKyIspHa IIOCKOCTH 0CHOBaHKs!. Ha OKPY>KHOCTH OJHOIO U3 OCHOBAHMIA
LMIMHAPA BIOpaHbI Touku A u B, a Ha okpysxHOCTH Apyroro ocHoBanus — touku B u C|, npuuem BB| —
o0Opa3syrolias uumHapa, a otpe3ok A C| nepecekaeT och LIAIMH/PA.

a) Joxaxure, uro npsimbie AB u B1 C| nepnenaukyaspHsl.

6) Haitnure nomags 60KoBoi mosepxHocTy uummHapa, ecm AB = 6, B1C; = 8, BB; = 15.

. B uunmnape obpa3syrolias nepneHuKyJsipHa MJ0CKOCTH OcHOBaHUs. Ha OKpy>KHOCTH OJHOTO U3 OCHOBaHMIA
UMIMHPa BeIGpaHbl Touku A u B, a Ha okpysHOCTH Apyroro ocHoBauus — Touku B u C, npuuem BB —
oOpasyromas uunuHapa, a otpe3ok A C| nepecekaer oCh UMIMHAPA.

a) [Tokaxure, uro npsmbie AB u B C| nepnenpyukyaspHbl.

6) Haiigure miowags MOJHOM MOBepXxHOCTH uuymnapa, ecru AB = 6, B1C) = 8, BB| = 15.

. B nunmuppe o6pasyromas nepneHauKyJIsipHa IJIOCKOCTU OCHOBaHus. Ha OKPy>KHOCTH OJHOrO U3 OCHOBAHUI
UMIMHAPA BIOGpaHbI Touku A u B, a Ha okpyskHOCTH Apyroro ocHosanus — Touku B u C|, npuuem BB| —
oOpasyromast uuniHapa, a orpe3ok A C| nmepecekaet oCh UWIMHAPA.

a) Joxaxure, uro npsimble AB u B1 C| nepnenaykyaspHsl.

6) Haitnure 06bEM mummeapa, ecmu AB = 6, B C) = 8, BB = 15.

. B upumnape o6pasyroliasi nepneHguKyIspHa IIOCKOCTH 0CHOBaHMs. Ha OKPY>KHOCTH OJJHOIO U3 OCHOBAHMIA
LMIMHAPA BIGpaHbl Touku A n B, a Ha okpyskHOCTH pyroro ocHosanus — Touku B u C|, npuuem BB —
o0Opasyomas qumHapa, a otpe3ok A C| nepecekaeT och MIMHAPA.

a) oxaxure, uro npsimble AB u B| C| nepnengukyaspHsI.

6) Haiiure 00bEM tmmunapa, ecimm AB = 7, B1C) = 24, BBy = 10.

. B uunmnape o6pa3zyronias nepneHauKyIsipHa MJ0CKOCTH OcHOBaHUs. Ha OKpY>KHOCTH OJHOTO U3 OCHOBaHMIA
UMIMHAPA BbIOpaHbl Touku A 1 B, a Ha oKpy>KHOCTH Apyroro ocHoBanus — Touku B u C, npuuem BB —
oOpasyrolas yunuHapa, a otpe3ok A C| nepecekaer oCh UWIMHAPA.

a) [Tokaxure, uro npsmbie AB u B C| nepnengukyispHbl.

6) Haitgure 00bEM mumungpa, ecmu AB = 21, B Cy = 15, BBy = 20.

. B mqpnmuppe o6pasyroias nepreHnKyIsipHa IIOCKOCTH OCHOBaHKst. Ha OKpysKHOCTH OJHOIO 13
OCHOBaHMI1 LIMHpa BbiOpanbl Touku A , B u C, a Ha okpysKHOCTH Apyroro ocHoBauus — Touka C,
npuuem CC| — o6pasyromas uumnapa, a AC — npuameTp ocHoBanus. MI3Bectro, uro yroa ACB pasen 30
rpagycam.

a) Jokaxure, uro yron Mexay npsambiMa AC n BC| pasen 45 rpagycam.

6) Haitnure paccrosiare ot Touku B o mpsmoit AC|, ecrm AB = V6, CC; = 24/3.

. B uuminjipe o6pasyrolast ieprneHMKyIsipHa ITI0CKOCTH OCHOBaHKs. Ha OKpYy>KHOCTH OJIHOrO U3
OCHOBaHMI1 UMIMHPa BbIGpanbl Touku A , B u C, a Ha oKpy>KHOCTH pyroro ocHoanus — Touka C1 ,
npuuem CC| — o6pasyromas pumnapa, a AC — qmuamerp ocroBanus. M3sectro, uro yron ACB pasen 30°,

AB=+2,CC; =2.



A.

a) Jokaxure, uro yron mexpy npsmeivu AC| u BC| pasen 45 rpagycam.
6) Haiiure 06bEM umHpA.

2. B yunmHpape oOpasyrouasi NEpIeHIrKYIspHa II0CKOCTH OCHOBaHus. Ha okpy>KHOCTH OHOTO 13
OCHOBAHMIA LMHPa BeIGpanbl Touku A , B u C, a Ha oKpyXHOCTH Apyroro ocHoBaHus — touka C
npuuem CC| — o6pasyromas immazpa, a A C — muameTp ocHoBanusi. M3BecTHO, uto yron ACB pasen 45°,
AB =2+/2,CC, = 4.

a) Jokaxute, uro yroa mexuy npsmbivu AC| u BC pasen 60 rpagycam.
6) Haiiure 06bEM UIIMHAPA.
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1. Bxyoe ABCDA B C; D Bce pebpa paBHbI 6.
a) [Tokaxwure, uro yron Mexy npsmbiva AC u BD| pasen 60°.
6) Haiiure paccrosinue mexy npsimbivu AC u BD1 .

1. B npasunbHoit mupamusie SABC touku M u N — cepepunni pebep AB u BC cootserctenHo. Ha
6okoBoM pedpe SA ormeuena Touka K . Ceyenne nupamuppl miockocteio MN K sBisiercst cahe
YeThIPEXYTOJBHIUKOM, JarOHaJI KOTOPOTO TiepeceKaroTcs B Touke (.

a) [Tokaxkure, 4To Touka () JIEKUT Ha BHICOTE MUPAMUIbI.

6) Haiipure QP , e P — touka nepeceuenus minockoctu MNK n pedpa SC,ecru AB = SK = 6 u
SA = 8.

1. B npasuisHoit mupamusie SABC touku M u N — cepepunni pebep AB u BC coorserctenHo. Ha
6okoBoM pedpe SA ormeuena Touka K . Ceuyenne nmupamuppl miockocteio MNK ssnsiercst AEYC
YETLIPEXYTOJIBHUKOM, JHarOHaJId KOTOPOTO TepeceKaroTcs B Touke (.

a) [Tokaxure, 4To To4Ka (J JIEKUT HA BBICOTE IIAPAMMIBI.

6) Haiipure 066EM mupamuasl OMNB ,ecru AB = 12, SA = 10 u SK = 2.

1. B npasuibHoit mupamunie SABC touku M u N — cepepunbi pebep AB u BC cooTBeTCTBEHHO.

Ha 6okoBoM pebpe SA ormeuena Touka K . Ceuenne mupamupipi miockoctbio MN K siBnsiercst
YETHIPEXYTOJBHUKOM, IMArOHAJIA KOTOPOI'o TepecekaroTcst B Touke (.
a) [Tokaxute, 94To Touka () JIEKUT HA BBICOTE MUPAMHUIBI.

6) Haiigure yron mexay mockoctsmu MNK n ABC,ecrm AB = 6,SA = 12uSK = 3.

1. B npasunsHoit mupamusie SABC touku M u N — cepepunnl pebep AB u BC coorserctenHo. Ha S
6okoBoM pedpe SA ormeuena Touka K . Ceuyenne nupamuppl miockocteio MNK ssnsiercst oot
YETLIPEXYTOJILHUKOM, JHarOHaJIi KOTOPOTo IepeceKaroTcs B Touke (.

a) [Tokaxure, 4To To4Ka (J JIEKUT HA BBICOTE MIAPAMMIBI.
6) Haiiure nutomans cevennst mupamuppl miockoctbio MNK ,ecm AB = 12, SA = 15 u SK = 6.

3AAAHUE 15: HEPABEHCTBA 1

1. Pemmre HEpaBEHCTBO 10g11(8x2 + 7) — log,, (x2 + X+ 1) > log, <_ + 7) [ [0:8-) N [z1—tc0-) J

2. Pemmre nepasenctso 1025 (8x% + 7) — logs (Xz +x+ 1) > logs (x—i7 + 7). ( o

3. Pemmre nepasenctso 10g,(11x* + 10) — log, (xz + x + 1) > 10&(% + 10). ( o

4. Peumrre nepasenctso 102, (17x% + 16) — log, (x* +x + 1) > log, (5 + 16) . [ lo:L

1. Pemmre nepaserctso 2 102, (x1/3) — 10g2( ) > 10g2<3x + )


https://yagubov.ru/js/page/ege/2018.htm#

. Pewnre nepasenctso 2 log, (x1/3) — 10g3< ) < log; (9x* + + — 4).
. Peumre Hepagenctso 2 log, (xv/2) — 10g7< ) < log, (8)6 + - — 5)
. Pemmre nepasenctso 2 102, (xV/5) — log, (%) < log, (5x° +1-2).
. Peumre nepasenctso 2 10g5(2x) — logs (5 ) < logs(8x? + 1 —3).

. Penmre nepasenctso 10g2,(3 — x) + 10g7(%) > log7(% — X+ 2) .

. Pemmmre nepasenctso 1025(4 — x) + logs( ) > log; (— —x+ 3) :

. Pemmmre nepasenctso 1025(4 — x) + logs ( %) < log; (% — X+ 3) .

. Permre nepasenctso 10g; (x? + 2) — log, (x2 — X+ 12) > 10g3(1 A %)

. Petmre nepasenctso 10g;(2x% + 12) — log, <x2 — X+ 12) > log; (2 - %)

. Pewmre nepasenctso 10, (2x% + 4) — log, <x2 —x+ 4) > log, (2 - %) :
2 2 1

. Peumre nepasenctso 10gs(x” + 4) — logs (x — X+ 14) > 10g5(1 5 ;) :
2 2 1

. Pemmmre nepasenctso 1025 (x” + 2) — log, (x —x+ 12) > log;, (1 — ;) .

2 2 1

. Penmre nepasenctso 10g,(2x° + 4) — log, (x — X+ 10) > log, (2 - ;) :

. Pemre HepaBeHCTBO 10g2( + 2) log,(x + 4) > log, ( %3) .

. Pemmre HepaBeHCTBO logz( + 2) log,(x + 3) < log, ( );%4) :

. Pemmre HepaBeHCTBO 10g5( + 2) logs(x + 3) < logs (%6) .

. Pewmre nepasenctso 10gs(3x% — 2) — logs x < logs (3x2 + % - 3) :

. Pewmre nepasenctso 10g;(25x% — 4) — log; x < log, (26)62 + % — 10) .

. Pemmre nepasenctso 102, (49x? — 25) — log, x < log, (50)62 — % + 10).

. Peumre nepasenctso 10gs(3x + 1) + logs (55 + 1) > logs (55 + 1).

. Peumre nepasenctso 102, (2x + 1) + log, (ﬁ + 1) > log, (1—éx + 1) ,

. Pemmre nepasencteo 102,(3 — 2x) + 2 logz(%) < 10g2<xl2 — 2x + 2) :

[(g/\+IfZJﬂ[IfO)]

[ Qﬁfs]n[m)]

( <oo+fs~sm[zf1>]

( (00551 N [ST D) ]

[ (00+fg]n[; ?_) ]
( <oo+f91n[z—fs—>]

( [90) N (51— 2] )
( [6:0) N (1—z—] )

[ (w+f1)n<159%) j

(so4:5)




A.

. Pemmmre nepasenctso log, (x — 1) + log, (2x + <) >21log Ly
2 x—1 2 2

2 1 x24x—1
. Pemmmre nepasenctso 102, (x — 1) + log, (x + m) <2 10g2< 5 )

. Pemmre nepasenctso 2 10g,(x) + log, (x + x%) <2 10g2< x22+ . ) :

. Penmre Hepasenctso 1025(1 — 2x) — log, (% — 2) < log;(4x* + 6x — 1).

. Pemnmre nepasenctso 2 log, (1 — 2x) — logz(% — 2) < log,(4x* + 6x — 1).

. Pemmmre nepasenctso log, (x — 1) + log, (2x + ) > log i
2 x—1 2 2

. Peumre nepasenctso 10g,(4x% — 1) — log, x < 10g2<5x + % — 11) .

SAAAHUE 16: INAHUMETPUNYECKNME 3AAAYUN T

1.

Okpy>kHOCTB ¢ neHTpoM () BeIceKaeT Ha Bcex croponax Tpaneuun ABCD paBHbIE XOp/IbI.
a) [1okaxkuTte, 4TO OUCCEKTPUCHI BCEX YIJIOB TPpaleluu MepecekaroTCsl OHON TOUKE.
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6) Haiiiure BbICOTY Tpamnenyu, eCii OKPY>KHOCTE nepecekaeT 60koByto ctopony AB B Toukax K u L Tak,

yro AK = 15, KL = 6,LB = 5.

. OkpyxHocThb ¢ nentpom O BbicekaeT Ha Bcex ctoponax Tpaneiyu ABCD paBHble XOpfpl.
a) [TokaxkuTte, 4TO GUCCEKTPHCHI BCEX YIIIOB TPAMELHU MEPECEKAIOTCSI OJIHOI TOUKE.

e

(4

6) Haiiiure BBICOTY Tpanenyu, eCJi OKPYKHOCTh NepecekaeT 60KoByro ctopony AB B Toukax K u L Tak,

yro AK = 11, KL = 10, LB = 4.

. OkpyxHocTh ¢ nieaTpoM () BbicekaeT Ha Bcex ctoponax Tpaneiyu A BCD paBHble XOp/bI.
a) [TokaxuTe, 4TO OMCCEKTPUCHI BCEX YIIOB TPANELUUM NEPECEKAIOTCS OTHOM TOUKE.

0¢

6) Haiiiure BbICOTY Tpamnenyu, eCJii OKPY>KHOCTh nepecekaeT 60koByto ctopony AB B Toukax K u L Tak,

uro AK =16, KL =8,LB = 1.

. OxpyxHoctsb ¢ nenrpom O BbicekaeT Ha Bcex ctoponax tpaneiuu ABCD paBHble XOpfpl.
a) [TokaxkuTe, YTO GUCCEKTPUCHI BCEX YIIIOB TPAMELMHU MePEeCEeKArOTCsI OJIHOI TOUKE.

0C

6) Haiiiure BbICOTY Tpanenyu, eCii OKPYKHOCTh NepecekaeT 60KoByro ctopony AB B Toukax K u L Tak,

gyro AK =23, KL =4,LB = 2.

. OxpyskHocTs ¢ nentpom O xacaercst ocHosanuit BC u AD u 60koBoit cropoHsl AB Tpaneuyun
ABCD . Oxpyxuocts ¢ uenrpom (> kacaercs cropon BC, CD u AD. U3BecTHO, uTO

AB =30,BC =24,CD = 50,AD =74.
a) Tokaxure, uro npsavas O 0> napannensHa ocHoBanusiv Tpaneuu ABCD.
6) Haiiure 010, .

. Oxpyxnocts ¢ nearpom O kacaercst ocnosanmii BC u AD v 60koBoii ctoponsl AB Tpaneuun
ABCD . Oxpysxuocts ¢ uenrpom (> kacaercs cropon BC, CD u AD. U3BecTHO, uTO

AB =10,BC =9,CD = 30,AD = 39.
a) Noxaxure, uro npsimas O O» napannensHa ocHoBanusm Tpaneuuu ABCD.
6) Haitoure 0,0, .

(e



. OKpY>KHOCTBL NPOXOIUT Yepe3 BepinHbl A, B u D napamienorpamma ABCD . D1a 0KpyKHOCTh
nepecekaeT BC B Touke E,a CD B Touke K .
a) [Tokaxwure, uto otpe3ku AE u AK pasHbI.

6) Haitnure AD, ecim usBectro, uto EC = 48, DK = 20,acos ZBAD = 0.4.

. OkpyxHOCTB npoxoguT uepe3 Bepumnbl A, B u D napamnenorpamyma ABCD . 9Ta oKpy>KHOCTB IiepecekaeT
BC Brtouke E,a CD B Touke K.
a) [Tokaxure, uro otpe3ku AE u AK paBHbI.

6) Haiimure AD, ecom ussectro, yro BE = 10, CD = 9,acos ZBAD = 0.2.

. OkpykHOCTB poxouT yepe3 BepinHbl A, B u D mapannenorpamma ABCD w uepes Toukn £ u K, o
KOTOpbIE Jiexkat Ha npoyto/ukernu ctopod AD u CD 3a Bepimny D cOOTBETCTBEHHO. !
a) [Tokaxwure, uto otpe3ku BE u BK paBHbi.

6) Haitnure otrouenue amvn otpe3koB AC u KE, ecim yron ZBAD = 30°.

. Okpy>kHOCTB MpoxoguT Yepe3 Bepumnbl A, B u D napamnenorpamma ABCD , nepecekaer cTOpoHy
BC B toukax B u M , u nepecekaet npoproikenne croporbl CD 3a Touky D B Touke V.

a) [Tokaxkwure, uto otpe3ku AM n AN pasHbI.

6) Haiipure otnowenue e otpeskoB CD u DN ,ecru AB : BC =1 : 3,acos ZzBAD = 0.4.

e~

. Okpy>kHOCTB MpoxoauT Yepe3 Bepumubl A, B u D mapamrenorpamma ABCD , mepecekaet cTOpoHy
BC B toukax B u M , u nepecekaet npoproskenne croporbl CD 3a Touky D B Touke V. S
a) Mokaxure, uto orpe3ku AM u AN paBHbI.

6) Haitnure ornomenwue aiun otpe3kos CD u DN, ecru AB : BC =1 : 2,acos ZBAD = 0.4.

. OkpyHOCTB npoxoguT Yepe3 Bepimnbl A, B u D napamnenorpamma ABCD , nepecekaer cropony BC B
toukax B u M , n nepecekaet npoposskenne ctoponsl CD 3a Touky D B Touke N.

a) [Toxaxure, uto otpe3ku AM u AN paBHbI.

6) Haiiure otnomenue yme otpe3koB CD u DN ,ecrm AB : BC =1 : 4,acos ZBAD = 0.75.

. YeThIpeXyroybLHUK BIMCAH B OKPYKHOCTL paguyca R = 8. M3sectHo, uto AB = BC = CD = 12. @
a) Mokaxwure, uro npsimble BC 1 AD napanjienbHbl.
6) Haitnure AD.

. YeThIpeXyroNbHUK BIMCAH B OKPYXKHOCTH pajuyca R = 10. U3BecTHO, uTO -
AB = BC = CD = 6.
a) [Tokaxkwure, uro npsimbie BC 1 A D napajienbHbl.

6) Haiinure AD.

. B tpanetu ABCD ¢ ocnosanusivu BC u AD yrimet ABD u ACD nipsivble.
a) Joxkaxure, yto AB = CD.
6) Haitnure AD,ecru AB = 2, BC = 7.

. Ha 60koBbIx croponax AB u AC pasroGenpenHoro tpeyronsinka ABC ornoxens orpesku AP u CQ
COOTBETCTBEHHO.

a) [TokaxKuTe, YTO CPEHsIs IMHKSI TPEYTOJIbHUKA, MApAILIEbHAs €M0 OCHOBAHMIO, IPOXOJUT YEPE3 CEPENUHY
orpeska PQ.

6) Haiiure nimny otpeska npsimoit P (), 3aKIIFOUEHHOTO BHY TP BIMCAHHON OKPYYKHOCTH TPEYTOJbLHIKA

ABC,ecu AB = AC = BC = 3v2,CQ = AP = /2.

. Bokossie croponst AB u AC paBHoGenpennoro Tpeyronsanka A BC BaBoe Gosnblire ocHoBanust BC . Ha
6okoBbIx ctopoHax AB u AC ornoxenb orpesku AP u C() cOOTBETCBEHHO, paBHbIE YETBEPTH ITHUX



CTOPOH.

a) [JoKaxuTe, 4TO CpeHsisl IMHKS TPEYTOJILHUKA, MApaJlIe/IbHasi €r0 OCHOBaHMIO, ienutcs npsmoii PO B
oTHoleHun 1 : 3.

6) Haitnure nymnay orpeska npsimoii P, 3aKIIFOYEHHOr0 BHYTPH BIMCAHHOI OKPY>KHOCTH TPEYTrOJIbHUKA

ABC,ecrm BC = 44/19.

SAAAHUE 17: TIPAKTUMECKUWE 3AAAYN T

1. 15-ro nexaOpsi naHUpyeETCs B3SITh KpeuT B 6aHke Ha 11 mecsiues.

YcnoBus €ro BO3BpaTa TaKOBbI:

- 1-ro yncna Kaxaoro Mecsia JIoJr BO3pacTaeT Ha 3% Mo CPaBHEHUIO C KOHLIOM MPEeAbIIyLIEro MECLIa;

- €O 2-ro 1o 14-e ynciio KaxKaoro Mecsiia HeoOXO0AMMO BBIIJIATUTH YacTh 0JIra;

- 15-ro uncna kaxmoro mecsia ¢ 1-ro nmo 10-# goar 1osskeH ObITh Ha 80 ThICSIY pyOJielt MeHbIle ora Ha 15-
€ YUCJIO MPEABIAYIIETO MECHLIA;

- K 15-my yncny 11-ro Mecsna KpeuT JOJKEeH ObITh MOJTHOCTBIO NMOTalleH.

Kakoii goar Oypet 15-ro uncna 10-ro mecsiua, ecaum o0ujasi CyMmma BbIIUIAT [OCJIE MOJTHOrO MOrallieHus
kpeauta coctaBut 1198 Teicsau pyOaei?

2. 15-ro pekaOpsi naaHUpyeTCs B3SITh KpeAUT B OaHKe Ha 26 MecsileB.

YcnoBus ero BO3BpaTa TaKOBbI:

- 1-ro yncna Kaxyoro Mecsia IoJr Bo3pacTaeT Ha 3% Mo CPaBHEHUIO C KOHIIOM Mpe/bIIyIEro Mecsia;

- 0 2-10 1o 14-e 4ncyo Kaxkmoro Mecsiija HeoOXOAUMO BbITIJIATUTh YaCTh JOJITa;

- 15-ro uncna kaxaoro mecsina ¢ 1-ro no 25-i gonr fgomxkeH obiTh Ha 20 ThICsY pyOJeil MeHbllie foara Ha 15-
€ YKCJIO TPeIbIIYIIEro MecsIIa;

- K 15-my uncny 26-ro Mecsina KpeiuT 10JIKEH ObITh MOJHOCTBIO MOralleH.

Kakoii noar 6yaet 15-ro uucna 25-ro mecsua, eciau oOl1asi CyMmma BbIIIJIAT MOCJIE MOJHOrO MOraleHust
kpeauta coctaBuT 1407 Thicsiy pyOseit?

3. 15-ro iekabps miaHupyeTcst B3siTh KpeiuT B 0aHKe Ha 31 mecsiw,

YcnoBust ero BO3BpaTa TaKOBbI:

- 1-ro uncna Kaxjoro Mecsia JIoJir Bo3pacTaeT Ha 1% no CpaBHEHUIO C KOHLIOM MPEebIIyLIEro Mecs1a;

- co 2-1o 1o 14-e uncyio Kaxkmoro Mecsia HeoOX0AUMO BBITIJIATUTH YaCThb JOJITa;

- 15-ro uncna kaxjoro mecsita ¢ 1-ro nmo 30-i gour 107KeH ObITh Ha 20 ThICsIY pyOJielt MeHbllle oira Ha 15-
€ YKCJIO NpeibITyLIEro Mecsa;

- K 15-my yncny 31-ro Mecsiua KpeauT A0KEH ObITh NOJHOCTBIO MOTallieH.

Kakoii gonr 6ypet 15-ro yucna 30-ro mecsia, ecau odujasi CymMmma BBIIUIAT MIOCJIE MOJTHOrO MOrallieHust
KpeauTa coctaBuT 1348 Thicsiu pyoaeii?

4. 15-ro nekaOpsi IaHUpyeTCs B3ATh KpeAUT B OaHke Ha 21 mecsl. -okd o192 008

YcnoBust ero Bo3BpaTa TaKOBbI:

- 1-ro yncna Kaxyoro Mecsia IoJr Bo3pacTtaeT Ha 1% no CpaBHEHUIO ¢ KOHILIOM MPe/bIIyIEro Mecsia;

- cO 2-ro o 14-e ynco KaxXaoro Mecsia HeoOXOaUMO BBIIATUTL YacThb JI0JITa;

- 15-ro uncna kaxnoro mecsia ¢ 1-ro no 20-i gonr gomxkeH ObITh Ha 40 ThICSAY pyOJell MeHbllie foara Ha 15-
€ YKCJIO NPEeAbIIyLIEro MeCLa;

- K 15-my uncny 21-ro Mecsina KpeiuT 10JIKEH ObITh MOJTHOCTBIO MOTralleH.

Kakoii noar 6yaet 15-ro uucna 20-ro mecsua, eciau oOlasi Cymma BbIIJIaT MOCJIE NOJTHOIO MOralleHust
KpeauTa coctaBut 1852 Thicsiun pyosieit?

5. 15-ro fekabps miiaHupyeTcst B3sITh KpeuT B OaHKe Ha 19 mecsiues.

YcnoBust ero BO3BpaTa TaKOBbI:

- 1-ro uncna Kaxjoro Mecsia JIoJr BO3pacTaeT Ha 2% Mo CPaBHEHUIO C KOHILIOM MPebIIyLIEro MeCsI1Ia;

- co 2-To 1o 14-e uncyio Kaxkmoro Mecsiija HeoOXOAUMO BBIIJIATUTH YaCcThb JOJITA;

- 15-ro uncna kaxyjoro mMecsita ¢ 1-ro no 18-i gonr 1osKeH ObITh Ha SO ThICSIY pyOJielt MeHblle Jora Ha 15-
€ YKCJIO NpefibIIyIEro MecsIa;

- K 15-my yncny 19-ro Mecsiua KpeauT A0KeH ObITh NOJHOCTBIO MOTallieH.



Kakoii nosr 6yaet 15-ro yucna 18-ro mecsua, ecam oOiasi Cymma BbIIIJIAT MOCIE MOJHOTO MOralleHUs
kpeaurta coctaBuT 1209 Teicsiy pyOaei?

15-ro pekaOpsi niiaHupyeTcs B3sITb KpeauT B OaHke Ha 11 Mecsues.

YcnoBus ero BO3BpaTa TaKOBbI:

- 1-ro yncna Kaxaoro Mecsia fgoJir Bo3pactaeT Ha 3% 10 CpaBHEHUIO C KOHLIOM MPEJIbIIYLIEro MeCsILa;

- co 2-ro no 14-e yncio KaxXaoro Mecsia HeoOXOIMMO BBIIATUTL YacThb JI0JITa;

- 15-ro uncna kaxmjoro mecsina ¢ 1-ro no 10-i gonr fomkeH O6bITh Ha 80 ThICSAY pyOJel MeHblle foara Ha 15-
€ YKCJIO NPebIIyIEro MecsIa;

- K 15-my yncny 11-ro Mecsa KpeiuT JOJKEeH ObITh MOJTHOCTHIO NMOTalleH.

Kakoii foar oyzaet 15-ro uncna 10-ro mecsua, ecinu oouiasi CymMma BbIIIAT NOCJIE MOJIHOTO MoraiieHust
kpequTa coctaBut 1198 Teicsay pyoaeit?

15-ro nekaOpst iaHupyeTcs B3sITb KpeauT B OaHKe Ha 21 mecsi,. -0kd 2192 008

YcnoBust ero BO3BpaTa TaKOBbI:

- 1-ro yncna Kaxmoro Mecsua goJIr Bo3pactaeT Ha 1% 1o CpaBHEHUIO C KOHILIOM MPEbIIYLIErO MECSLA;

- c0O 2-10 10 14-e 4ncjio Kaxaoro Mecsiija HeoO0XO0AUMO BbIIIJIATUTh YaCTh JOJITa;

- 15-ro uncna kaxmoro mMecsita ¢ 1-ro no 20-# gour 1o7KeH ObITh Ha SO ThICSIU pyOJieit MeHbllle jora Ha 15-
€ YMCJIO MPEbIIYILEro MeCsLa;

- K 15-My uncny 21-ro mecsia KpeiuT AOIKEH ObITh NOJHOCTHIO MOTALIEH.

Kakoii foar Oyaet 15-ro yncna 20-ro mecsua, ecim o0ujas CyMMa BbIIIAT NOCJIE TMOJHOTO NMOraleHust
kpeauta coctaBuT 2073 Thicsium pyOsei?

15-ro pekaOpsi iaHupyeTcs B3sITh KpeauT B OaHke Ha 21 mecsil.

YcnoBust ero BO3BpaTa TaKOBbI:

- 1-ro uyncna Kaxaoro Mecsia fgoJir Bo3pactaeT Ha 2% 1Mo CpaBHEHUIO C KOHLIOM MPEJIbIIYLIEro Mecsla;

- €O 2-10 1o 14-e ymnciio KaxKaoro Mecsiia HeoOXOoAMMO BBIIIJIATUTE YacThb [0JIra;

- 15-ro uncna kaxnaoro mecsia ¢ 1-ro no 20-i gonr fomkeH obITh Ha 40 ThICSY pyOJell MeHblle foara Ha 15-
€ YKCJIO NpefbIIyIEro MecsIia;

- K 15-my uyncny 21-ro Mecsia KpeauT AO0KEH ObITh NOJHOCTBIO MOTAILIEH.

Kakoii foar oyzaet 15-ro uncna 20-ro mecsia, eciu ooujasi CyMMma BbITIAT NOCJIE MOJIHOTO MoraiieHust
KpeauTa coctaBuT 1820 Thicsiu pyOaei?

15-ro nexaOpsi nuaHupyeTcs B3ATh KPeAUT B OaHKe Ha 21 mecs. -okd o1z gop

YcnoBust ero BO3BpaTa TaKOBbI:

- 1-ro yncna Kaxmporo Mecsua fgoJIr Bo3pacTaeT Ha 2% MO CPAaBHEHUIO C KOHLIOM MPEIbIIYLIErO MECSLA;

- cO 2-10 1o 14-e 4ncyio Kaxaoro Mecsiija HeoOXO0AUMO BbITIJIATUTh YaCTh JOJITa;

- 15-ro uncna kaxnjoro mecsiya ¢ 1-ro no 20-i gonr gomxkeH ObITh Ha 60 ThICsAY pyOJei MeHbllie oara Ha 15-
€ YMCJIO MPebIIYILEro Mecsa;

- K 15-my uncny 21-ro Mecsiua KpeiuT 10JIKEH ObITh MOJTHOCTBIO MOTrallEeH.

Kakoii foar Oypet 15-ro yncna 20-ro mecsua, ecim o0ujas CyMMa BbITIAT NOCJIE MOJHOTO MOraleHust
kpeauta coctaBuT 2020 Thicsiy pyOsei?

15 deBpans maHupyeTcs B3sITh KPEIUT B OaHKE HA HEKOTOPYIO CyMMYy Ha 17 mecsiies. -9kd 11, 00O

YcnoBus ero BO3BpaTa TaKOBbI:

- 1-ro 4Mcna Kaxjaoro Mecsua JoJr yeeauuusaercs Ha 1% no cpaBHEHUIO ¢ KOHLOM MPebIyILEro Mecsiya;
- ¢ 2-r10 1o 14-e 4ncio Kaxkjoro Mecsia HeoOXOAUMO BBIMJIATUTH OJHUM IJIATEXKOM YacTh J0JITa;

- Ha 15-e 4ncao kaxjoro ¢ 1-ro no 16-it Mecsiy JOAr T0MKeH yMeHbIIaThbes Ha S0 ThicsY pyosieit;

- 3a 17-11 Mecsi1, ToNAT MOIKEH ObITh MOoraiieH MOJHOCTHIO.

Kakyro cymMmy nmiaHupyeTcs B3SITh B KPEJIUT, €CJid 001[asi CyMMa BBITUIAT MOCJIE TIOTHOTO €ro MoralieHust
coctaBuT 1102 Thicsuun pyGaei?

15 deBpasnst miaHupyeTcs B3SITh KPeUT B OaHKE Ha HEKOTOPYIO CyMMY Ha 13 mecslieB.

YcnoBus ero BO3BpadTa TAKOBLI:



- 1-ro uyncna Kaxmoro Mecsua fAoJIr yBEIMYMBAETCSA HA 2% MO CPABHEHUIO C KOHIIOM MPEAbIAYILETO MECHLIA;
- ¢ 2-r0 1o 14-e 4ncao Kaxaoro Mecsija Heo0XO0MMO BbIIIJIATUTHL OJHUM MJIATEXKOM YacThb JOJIra;

- Ha 15-e uncno kaxmoro ¢ 1-ro no 12-it Mecsi 10T 107KeH yMeHblIaThes Ha SO Thicsiu pyouieit;

- K 15-my uncny 13-ro Mecsiya 10T JOJIKEH ObITh MOTallleH MOJHOCTHIO.

Kakyro cymMy nyianupyeTcst B3Th B KPEUT, €CJIM 0011[asi CyMMa BbIIJIAT MOCJIE MOJHOTO €ro MoraieHust
coctaBuT 804 ThICSTUM pyoOnen?

15 deBpans miaHupyeTcsl B3SITh KPEAUT B OaHKE HA HEKOTOPYIO CyMMY Ha 21 mecsw,.

YcnoBust ero BO3BpaTa TaKOBbI:

- 1-ro uncna Kaxoro Mecsua JIor yBeauunuBaeTcs Ha 3% Mo CpaBHEHUIO C KOHLIOM NPebIIYLIEro MeCsILa;
- ¢ 2-ro 1o 14-e yncao KaxKmoro Mecsija HeoOXOAMMO BBIIJIATUTHL OHUM IJIATEXKOM YacThb JOJITa;

- Ha 15-e yucio kaxjporo ¢ 1-ro no 20-i Mecs1, JOT 10J3KeH YMeHbIIaThbest Ha 30 ThicsAY pyosiei;

- K 15-my uncny 21-ro Mecsiya 10T JOJKEH ObITh MOTAIleH MOJTHOCTHIO.

Kakyto cymMMy miiaHupyeTcsi B3sITh B KPE/IUT, €CJii 0011lasi CyMMa BbIIJIAT MOCJIE MOJIHOTO €ro MOralleHust
cocTtaBuT 1604 Thicsum pyosiein?

15 deBpans maHupyeTcsl B35ITh KPEAUT B OaHKE HA HEKOTOPYIO CyMMYy Ha 21 mecsw,.

YcnoBus ero BO3BpaTa TaKOBbI:

- 1-ro uncna Kaxjaoro Mecsua JIoJr yBeaIuunuBaeTcs Ha 2% Mo CPaBHEHUIO C KOHLIOM NPEbIIYLLIErO MECSLA;
- ¢ 2-ro no 14-e 4ncao Kaxaoro Mecsia HeoOXOUMO BbIIJIATATL OJJHUM IUIATEXKOM YaCTh 10JIra;

- Ha 15-e uncno kaxyoro ¢ 1-ro no 20-i MecsL 0T T0KeH yMeHbIIaTbesa Ha SO Thics4 pyOuieii;

- K 15-My uncny 21-ro Mecsita qoJir JOJIKEeH ObITh MOrallieH MOJTHOCThIO.

Kakyto cymmy miiaHupyeTcst B3siTb B KPEJIUT, €CIM 001asi CyMMa BBIIUIAT MOCJIE TIOJIHOTO €ro NoraleHust
cocTaBUT 926 ThICSTuM pyosei?

15 deBpans muaHupyeTcst B3sITh KpeIUT B OaHKE Ha HEKOTOPYIO CyMMY Ha 21 mecsi,. ~0kd 2191 00
¥YcnoBusi ero Bo3BpaTa TaKOBbI:

- 1-ro yncna Kaxa0ro Mecsua I0r yBEIMINBACTCA Ha 2% MO CPABHEHUIO C KOHLIOM NPEAbITYLLIErO MECALA;
- ¢ 2-r0 1o 14-e 4ncao Kaxaoro Mecsiija HeoOXOMMO BbIIIJIATUTHL OJHUM IMJIATEKOM 4YacTh J0JIra;

- Ha 15-e 4ncao kaxyporo ¢ 1-ro no 20-i Mecsiy JOAT TOJKEH yMeHbIIAThes Ha S0 ThICSY pyosieit;

- K 15-my uncny 21-ro Mecsiua JIoNr A0JIKEH ObITh MOTallleH MOJHOCTHIO.

Kakyto cyMMy miiaHupyeTcs B3sITb B KPEJIUT, €CJIM 0011asi CyMMa BbIIJIAT MOCJIE MOJIHOTO €ro MOralleHust
cocTaBUT 784 ThIcsumM pyonei?

15-ro mapra nuaHupyeTcs B3STb KPEAUT B OAHKE Ha HEKOTOPYIO cymmy Ha 11 Mecsues.

YcnoBus ero BO3BpaTa TaKOBbI:

- 1-ro uncna Kaxaoro Mecsua JIor yBeamunBaeTcs Ha 1% no CpaBHEHUIO C KOHLIOM NPEbIIYLLIEro MECLIA;
- ¢ 2-r0 1o 14-e 4nciio Kaxuoro Mecsua He0OXOIMMO BBIIUIATUTL OJHUM MJIATEKOM YacCThb J0JITa;

- 15-ro kaxkmoro Mecsita ¢ 1-ro no 10-# goJir JoJIKeH ObITh Ha OJJHY U TY YK€ CYMMY MeHbIIIe 1ora Ha 15-¢
YMCJIO MPEABIAYILEro Mecsa;

- 15-ro yucna 10-ro mecsua goar coctaBut 300 ThIcsY pyOseit;

- K 15-my uncny 11-ro mecsitia KpeuT I0JKEH ObITh MOJIHOCTBIO MOrallieH.

Kakyto cyMMy miiaHupyeTcs B3sITb B KPEJIUT, €CJIM 00111asi CyMMa BbIIJIAT TOCJIE MOJIHOTO €ro MOralleHusI
cocTaBuT 1388 ThIcsY pyOIIeii?

15-ro MapTa nJIaHUpyeTCs B3ATh KPEIUT B OaHKE HAa HEKOTOPYIO CyMMy Ha 17 Mecsues. 0kd 2191 00T1
YcnoBust €ro BO3BpaTa TaKOBbI:

- 1-ro 4ncna Kaxka0ro Mecsua JOJr yBeJauunBaeTcs Ha 3% Mo CPaBHEHUIO ¢ KOHLOM MPEIbITYILEro MECSLA;
- ¢ 2-r0 1o 14-e 4nciio Kaxjaoro Mecsia HeoOXOIMMO BBIIUIATUTL OJJHUM MJIATEXKOM YacCTh J10JITa;

- 15-ro kaxporo Mecsia ¢ 1-ro no 16-i goJIr JOJKEeH ObITh HA OJJHY U Ty YK€ CYMMY MEHbILIe 1ora Ha 15-¢
YKCIIO MPEBITYLIEro Mecsla;

- 15-ro uncna 16-ro mecsiua onr coctaBut 400 Thicsiu pyOei;

- K 15-my yncny 17-ro Mecsiua KpeauT A0KEH ObITh NOJHOCTBIO MOTalleH.

Kakyto cymmy miaHupyeTcst B3siTb B KPEJIUT, €CIU 001asi CyMMa BBIIUIAT MOCJIE TIOJHOTO €ro NoraleHust
cocTaBuT 1608 ThICsIY pyOIIeii?



15-ro MapTta njaaHupyeTcs B3siTh KPeUT B OaHKE Ha HEKOTOPYIO CyMMY Ha 16 mecsiles.
YcnoBus ero BO3BpaTa TaKOBbI:

- 1-ro uncna Kaxjaoro Mecsua JIoJr yBeauunBaeTcs Ha 2% Mo CPaBHEHUIO C KOHLIOM NPebIIYLIEro MeCIa;
- ¢ 2-r0 1o 14-e 4nciio Kaxjoro Mecsia He0OXOIMMO BBIIUIATUTL OJJHUM MJIATEXKOM YacCThb J0JITa;

- Ha 15-e yucno kaxporo ¢ 1-ro no 15-it Mecsia JoNr A0JKEH ObITh HA OfHY U Ty € CYMMY MEHBbIIIE JJ0JIra
Ha 15-e yncno npeapyero Mecsua;

- 15-ro uncna 15-ro mecsiua gonr coctaBut 200 ThIcsiu pyOei;

- K 15-my yncny 16-ro Mecsina KpeauT A0KEH ObITh NOJHOCTBIO MOTallIEH.

Kakyto cymmy miiaHupyeTcs B3SITh B KPEJIUT, €CIIM 00Lasi CyMMa BBITUIAT MOCJIE TIOJHOTO €ro MOraleHust
cocTaBuT 612 Teicsay pyonein?

15-ro MapTa IIAHUPYETCA B3SITh KPEAUT B OaHKe Ha HECKOTOPYIO CYMMY Ha 31 MCCs1I.
YcnoBus ero BO3BpaTa TaKOBbI:

- 1-ro yncna Kaxmoro Mecsua fAoJIr yBEIMYMBAETCS HAa 2% MO CPABHEHUIO C KOHIIOM MPEABIAYILETO MECHLIA;

- €O 2-ro o 14-e yncno Kaxjoro Mecsiia HEOOXOAUMO BBIIIATUTH OJJHUM IIATEKOM YacCThb JI0JITa;

- Ha 15-e yucino kaxporo ¢ 1-ro no 30-i Mecs1y JOT I0J>KEeH ObITh Ha OJJHY U TY K€ CYMMY MEHbIIIe 10JIra Ha
15-e yucsno npeapIy1Iero Mecsya;

- 15-ro uucna 30-ro mecsiua goar coctaBut 100 Thicsiu pyOJieii;

- K 15-My uncny 31-ro Mecsitja fJoJir OJIKeH ObITh MOralleH MOJHOCTIO.

Kakyro cymmy niianupyeTcst B39Tb B KPEUT, €CJIM 00ILIasi CyMMa BBIIJIAT MOCJIE MOJTHOTO €ro MOoraeHust
COCTaBUT 555 Thicsguun pyoneii?

15-ro aBrycra nianupyetcs B3aTh KpeauT B pazmepe 1100 Toicsy pyOsieii B 6anke Ha 31
MECHIL.

YcnoBus ero BO3Bpara TaKOBbI:

- 1-ro uncna Kaxjaoro Mecsua JIor yBeanunBaeTcs Ha 2% Mo CPaBHEHUIO C KOHLIOM NPEbIIYLIEro MECLIA;

- ¢ 2-r0 1o 14-e 4nciio Kaxjoro Mecsia He0OXOIMMO BBIIUIATUTL OJJHUM MJIATEXKOM YaCThb JJ0JITa;

- Ha 15-e yucao kaxporo ¢ 1-ro no 30-i Mecs1y JOJIT JI0JIKEeH ObITh Ha OJJHY U TY XK€ CYMMY MEHbIIIE 10JIra Ha
15-e yncao npebyero Mecsua;

- K 15-My uncny 31-ro mMecsitja JoJIr JOJIKEeH ObITh MOrallieH MOJTHOCTHIO.

CkonbKo ThIcs4 pyOsieit cocTaiisieT foiar Ha 15-e yucno 30-ro mecsiya, eciim 0aHKy BCEro ObUIO BbINJIAYEHO
1503 Thicsiu pyOaeii?

15-ro aBrycra mianupyetcs B3siTb KpeauT B pazmepe 1000 Thicsiu pyosiei B 6aHke Ha 11
MecsiLl,.

YcnoBus ero Bo3BpaTa TaKOBbI:

- 1-ro yncna Kaxjoro Mecsua fgoJIr yBEIMYMBACTCA Ha 3% MO CPABHEHUIO C KOHIIOM MPEAbIAYILETO MECHLIA;

- ¢ 2-ro 1o 14-e 4ncao Kaxaoro Mecsiija Heo0XOAMMO BbIIJIATUTHL OJHUM MJIATEXKOM 4YacThb JOJIra;

- Ha 15-e yucino kaxjporo ¢ 1-ro no 10-i Mecs1y Jor I0JKEeH ObITh Ha OJJHY U TY K€ CYMMY MEHbIIIe 10JIra Ha
15-e yncsno mpegpIyero Mecsya;

- K 15-my uncny 11-ro mecsua qour 1073KeH ObITh MOralleH NOJHOCTHIO.

CKOnBbKO ThICSY pyOusieii cocTaBnisieT foar Ha 15-e yucno 10-ro mecsiya, ecim 0aHKY BCETroO ObUIO BBIIIAYEHO
1198 ThICa4 pyonen?

15-ro aBrycra nianupyercs B34Tbh KpeguT B pazmepe 1000 Toicsiuy pyOaeit B 6aHke Ha 11

MECHILI,.

YcnoBus ero BO3Bpara TaKOBbI:

- 1-ro uncna Kaxja0ro Mecsua I0Jr yBeamunBaeTcs Ha 3% Mo CpaBHEHUIO C KOHLIOM NPEAbIIYLLIErO MECALA;

- ¢ 2-r0 1o 14-e 4nciio Kaxkjoro Mecsiiia He0OXOIMMO BBIMUIATUThL OJJHUM MJIATESKOM YacCTh J10JITa;

- Ha 15-e yucao kaxjporo ¢ 1-ro no 10-it Mecs1 JOT JI0J>KEeH ObITh HA OJJHY U TY XX€ CYMMY MEHBIIIE 10JIra Ha
15-e yncao nmpepiIyero Mecsua;

- K 15-my uncny 11-ro mecsitia gour 1073KeH ObITh MOralleH NOJTHOCThIO.

CkonbKO ThICSY pyOsieii cocTaBisieT 1oar Ha 15-e yucno 10-ro mecsina, ecim 0aHKY BCEro ObUIO BBITUIAYEHO
1231 Thicsiy pyOaei?



15-ro mast niianupyeTcs B3siTh KpeauT B 6aHke Ha 300 Thicsy pyOseii Ha 21 mecsu. Y cnoBust
€ro BO3BpaTa TaKOBBI:

- 1-ro yncna Kaxjaoro Mecsua JIor yBeauunuBaeTcs Ha 2% Mo CPaBHEHUIO C KOHIIOM NPEbIIYLIEro MeCILa;
- ¢ 2-r0 1o 14-e 4nciio Kaxjaoro Mecsia He0OXO0IMMO BBIIUIATUTL OJJHUM MJIATEXKOM YacCThb J0JITa;

- 15-ro kaxporo mecsia ¢ 1-ro nmo 20-# qour 1075KeH ObITh Ha OJJHY U TY K€ CYMMY MEHbIIIE 1oJira Ha 15-¢
YUCJIO MPEABIYILErO MECsa;

- 15-ro uncna 20-ro mecsiua gonr coctaBut 100 Thicsiu pyOei;

- K 15-my yncny 21-ro Mecsia KpeauT A0KEH ObITh NOJHOCTBIO MOTalleH.

Haiinure o0u1yto CyMMy BbIIUIAT MOCJIE NOJIHOTO NOTalleHNs! KpeuTa?

15-ro anpenst nanupyeTcs B34Th B 6aHke kpeauT Ha 700 Thicsiu py6seit Ha (n+1) mecsiy. Y ciioBusi ero
BO3BpaTa TaKOBbI:

- 1-ro uncna Kaxjaoro Mecsua JIoJr yBeamunBaeTcs Ha 1% no CpaBHEHMIO C KOHLIOM NPEAbIIYLLIEro MECLA;

- €0 2-r0 o 14-e 4ncao Kaxaoro Mecsna HeoOXOUMO BbIIJIATATH OIHUM IUIATEKOM YacTh J10JITa;

- 15-ro yucna kaxmoro ¢ 1-ro no n-# Mecsi JOJIT A0JKEH ObITh HA OfIHY U Ty K€ CyMMY MeHbLIe jjoJra Ha 15-
€ YKCJIO NPEABIIYLIErO MECALA;

- 15-ro yucna n-ro mecsua ponr coctasisn 300 Teicsy pyOJIei;

- K 15-my uncny (n+1)-ro mMecsiua fgoJr JoKeH ObITh MOoralieH MoJHOCThIO.

Haiigure n, eciv 6aHKy BCero ObUIO BbIJIAYEHO 755 ThICSY pyOJei.

15-ro anpenst ninanupyeTcs B3sThb B 6aHke KpeauT Ha 600 Thicsiy pyOJieit Ha (n+1) Mecsl,. Y clioBus ero
BO3BpaTa TaKOBbI:

- 1-ro uncna Kaxyoro Mecsia JIor yBeauunBaeTcs Ha 3% Mo CpaBHEHUIO C KOHIIOM NPefbIIYyLIEro MecsIia;

- €0 2-r0 Mo 14-e 4ncao Kax/oro Mecsiia HeoOXOUMO BbIIJIATUTH OIHUM TJIATEKOM YacTh J10JITa;

- 15-ro uncna kaxymoro ¢ 1-ro mo n-i Mecsiy JOJT I0J>KEeH ObITh HA OJJHY U TY XK€ CYMMY MeHblile fjoJira Ha 15-
€ YKCJIO NPEAbITYLIErO MECALIA;

- 15-ro uncna n-ro mecsua goJr coctassia 200 Thicsiu pyOJieid;

- K 15-my uncny (n+1)-ro mMecsia foJir JOKEH ObITh MOralleH MOJHOCTHIO.

Haiipure n, ecsiiv 6aHKy Bcero ObUIO BBIIJIAYEHO 852 ThICSYM PyOJIEi.

15-ro anpesnst nmanupyercs B3sTh B 6aHke KpeauT Ha 1000 Thicsy py6usieit Ha (n+1) mecsu. Y cioBust
€ro BO3BpaTa TaKOBbI:

- 1-ro uncna Kaxaoro Mecsua JI0r yBeauunBaeTcs Ha 2% Mo CPaBHEHUIO C KOHLIOM NPEbIIYILLIEro MECLIA;

- €0 2-r0 no 14-e 4ncao Kax/oro Mecsa HeoOXOMMO BbIIJIATATH OIHUM TUIATEKOM YacTh JI0JTa;

- 15-ro yucna kaxmoro ¢ 1-ro no n-i Mecsi JOJIT A0JKEH ObITh HA OfIHY U Ty K€ CyMMY MeHbLle joJra Ha 15-
€ YKCJIO NPEABITYLETO MECALIA;

- 15-ro uncna n-ro Mecsua pgoar coctasnsii 100 Thicsiy pyosneii;

- K 15-my uncny (n+1)-ro mMecsita fgoJr JoKeH ObITh MOoraleH MoJIHOCThIO.

Haiigure n, eciiv 6aHKy Bcero ObuI0 BbiliaueHo 1341 Thicsiya pyOaei.

15-ro anpenst nnanupyeTcs B3siTh Kpeaut B pa3zmepe 900 Toicsiu pyOseit B 6aHke Ha 11 mMecsues.
Y ciioBust ero Bo3BpaTa TaKOBbI:

- 1-ro uncna Kaxaoro Mecsia JIoJr yBeIMInBaeTcs Ha p% MO CPABHEHHUIO C KOHLIOM NPEbIIYLIEro MECIA;

- €0 2-r0 N0 14-e 4ncao Kaxoro Mecsa HeoOXOUMO BbIIJIATATH OIHUM TIATEKOM YacTh JI0JITa;

- Ha 15 yucyo kaxgporo ¢ 1 mo 10 mecsi foJr JoKeH ObITh HAa OfIHY U TY K€ CYMMY MEHbIIE Jloira Ha 15-¢
YUCJIO MPEBITYLIEro Mecsla;

- 15-ro yncna 10-ro mecsiua gonr coctaBut 200 ThICsIu pyOei;

- K 15-My uncny 11-ro mMecsiia 10r 107KeH ObITh MOralleH MOTHOCThIO.

Haiigure p, eciim 6aHKy Bcero ObL1o BbimadeHo 1021 Teicsua pyoseii.

15-ro anpenst nanupyetcs B3siTh Kpegut B paszmepe 1000 Toicsay pyOuneii B 6aHke Ha (n+1) mecsu.
YcnoBus ero BO3Bpara TaKOBbI:
- 1-ro 4ncna Kaxxaoro Mecsua JOJIr YBEeJM4YNBAETCS Ha P% MO CPaBHEHMIO C KOHLOM MPEbIIYILEro MECSLA;



A.

- c0o 2-ro 1o 14-e 4ncjo Kaxmoro Mecsiija HeoOXO0MMO BbITIJIATUTHL OJHMM MJIaTEXKOM 4YacTh JI0JIra;
- 15-ro uncna kaxaoro ¢ 1-ro no n-i Mecsil 10T 107KeH ObITh Ha 40 Thicsu pyOJeil MeHbllie fora Ha 15-e

YKCJIO MPEABITYIIEro Mecsla;
- 15-ro uucna n-ro mecsua gor coctaBut 200 ThICsSY pyosiei;

- K 15-my uncny (n+1)-ro mMecsita foJr JOKeH ObITh MOralleH MOJHOCTBIO.

Havipure p, ecsim 6anKy Bcero ObL10 BbIMiayeHo 1378 ThicAd pyOsen.

15-ro anpenst nnanupyetcs B3sTh B 6aHke KpeauT Ha 1200 Thicsy py6sieit Ha (n+1) mecsi. Y cioBust

€ro BOo3BpaTa TaKOBbI:

- 1-ro uncna Kaxjaoro Mecsia JIoJr yBeauunBaeTcs Ha p% Mo CPaBHEHUIO C KOHIIOM NPEbIIYLIEro MeCsI1Ia;
- O 2-10 110 14-e ynciio Kaxkaoro Mecsia HeoOX0AMMO BLIIJIATUTL OJHUM IIATEXKOM YacTh JI0JIra;
- 15-ro uncna kaxyjoro ¢ 1-ro no n-i Mecsiy JOJIT I0JKeH ObITh Ha 80 ThICSIU pyOJieit MeHbllle joira Ha 15-e

YUCJIO MPEABINYILErO MeCsa;
- 15-ro uncna n-ro mecsiua goar coctaBut 400 Thicsu pyOJieit;

- K 15-my yncny (n+1)-ro Mecsiua Mecsiy 10T JOJKEH ObITh MOrallieH MOJTHOCTHIO.

Haiigure p, eciiu 6aHKy Bcero ObLI0 BbiiayeHo 1288 Thicsu pyOsen.

1. HafIHI/ITC BCC 3HAYCHUS IMapaMeTpa a, IIPpHU Ka>XKIoOM U3 KOTOPLIX CUCTEMA

x+ay—5x+ay—5a)=0
x2+y* =16

YPaBHEHUI UMEET POBHO YEThIPE PA3JINYHbIX PELLICHUS.

. Haiipure Bce 3HaueHus mapameTpa a, pu KaXk/0M U3 KOTOPbIX CUCTEMA

x+ay—4)(x+ay—4a)=0
x2+yr=9

YPaBHEHUI UMEET POBHO YETHIPE PA3JIMYHBIX PELLICHNUS.

. Haiipure Bce 3HaueHuns mapameTpa a, Mpu KaXk/I0M U3 KOTOPbIX CUCTEMA

x+ay—T)(x+ay—"Ta)=0
x2 +y? =45

YPaBHEHNI UMEET POBHO YETHIPE PA3JINYHBIX PELLICHUS.

. Haipure Bce 3HaueHus mapameTpa a, Mpu Kak/I0M U3 KOTOPbIX CUCTEMA

x+ay—3)x+ay—3a)=0
x2+y? =38

YPaBHEHNIA UMEET POBHO YETHIPE PA3JINYHBIX PELLICHUS.

. HaﬁHI/ITG BCC 3HAYCHM MMapaMeTpa a, IIpru KakKJ10M 13 KOTOPbIX CUCTEMA

3AAAHUE 18: YPABHEHWNA, HEPABEHCTBA, CCTEMbI C NMAPAMETPOM 1t

[ (Z/\zf[) n(lf;%) N (%—Ey\z—) ]

( (€-ZreTDN @I N0 N - 1) j

x> 4+y>+2(a—-3)x—4ay +5a> —6a =0

2 = x2

YPaBHEHUI1 UMEET POBHO YETHIPE PA3JIMYHbIX PELICHUSI.



. Haiimure Bce MOIOKMTENBHBIE 3HAYEHUS] TApaMeTpa a, Y KaXKJIoM 13

@ 1L @ e ]
KOTOpPBIX CACTEMA [(Z/‘~7)”<7+1-7 DN -Tigre-1)

x> +y? —4ax + 6x — Qa+2)y + 5a* — 10a = -1

y? = x2

YPaBHEHMI IMEET POBHO /IBA PA3JIMYHBIX PELLICHUSI.

. Haiiqure Bce mosnoxuTesibHbIE 3HAYEHUS TapaMeTpa a, P KaxXK/I0M U3 :
T—-ZA90-)N(©0—:1-)N (I—f*—'—)
KOTOPBIX CUCTEMA T

2 +y?—4a+1x—2ay+5a*> +8a+3=0

2 = x2

YPaBHEHUIA UMEET POBHO YEThIPE PA3JINYHBIX PELLICHNUS.

. Haiipure Bce mo0XKMTENbHBIE 3HAYEHUS] TapaMeTpa a, PY KaXKI0M U3 KOTOPbIX CUCTEMA

—_
N
NI

~—

2 +yP—4a+1Dx—2ay+54*> —8a+4=0

y? = x2

YPaBHEHUII UMEET POBHO YETHIPE PA3JINYHBIX PELLICHUS.

. Haiimure Bce MOOKMTENBHBIE 3HAYEHUS] TApaMeTpa a, MPY KaXKIoM U3 KOTOPbIX
cucrema

x? +y? —6(a —2)x — 2ay + 10a®> + 32 —36a = 0
y?2 = x2

YPaBHEHUIA IMEET POBHO YETHIPE PA3JINYHBIX PELLICHUS.

. Haiipure Bce MOOXKMTENBHBIE 3HAYEHUSI TAapaMeTpa a, PY KaXKJIoM 13

( @ - TS0 N 00 N0 — 1) ]
KOTOPLIX cCucrema

x2 4+ y? = 2(a —4)x — 6ay + 10a* — 8a = 0
y? = x2

YPaBHEHUIA UMEET POBHO YETHIPE PA3JINYHBIX PELLICHNUS.

. HaﬁHI/ITC BCC 3HAYCHMI IMMapaMeTpa a, IIpru KakKJ10M N3 KOTOPbIX CUCTEMA [ (c04+9) N (+°7) )
x* —y* = 10a — 24
x? + y2 =a

ypaBHeHI/Ifl NMECT POBHO YCTHIPC PA3JIMYHBIX PCIICHUA.

. Haiinure Bce 3HaueHus mapameTpa a, Mpu KaxXK/I0M U3 KOTOPbIX CUCTEMA ( (c0+:ZAT+9) N (AT - 9%0) J

xt —y* =12a - 28

x*+y* =a

yYpaBHEHUI1 UMEET POBHO YEThIPE PA3JIMUYHbIX PELICHUSI.

. Haiqure Bce 3HaueHnst napameTpa a, py Ka>KaoM U3 KOTOPbIX CUCTEMA



x4+yZ=aL

(@ gpilalnlgie-goro) |
x* +y = |4a - 3|

YPaBHEHUII UMEET POBHO YETHIPE PA3JINYHBIX PELLICHUS.

. Haiinure Bce 3HaueHns mapameTpa a, Npy KaxkjIoM U3 KOTOPBIX CUCTEMA
a p pa a, TpH KAk p [(g\zwfv)n(f;ffz—v)]

x4y =2
x> +y=|2a -4

YPaBHEHNIA UMEET POBHO YETHIPE PA3JINYHBIX PELLICHHUS.

. HaI/IIII/ITC BCC 3HAYCHM MMapaMeTpa a, Ipru KaXkKJ10M N3 KOTOPbIX CUCTEMA [ @+ N (high =) )

xt+yP=2a-17
x?+y=la-3]

ypaBHeHI/II;I UMECT POBHO YCTHIPE PA3JIMIHBIX PCHICHUS.

4 HafIIII/ITe BCC 3HAYCHM IMapaMeTpa a, Ipru KaXkKJ10M N3 KOTOPbIX CUCTEMA

4y =
x*+y=|4a - 2|

ypaBHeHI/Ifl NMECT POBHO YCTHIPC PA3JIMYHBIX PCIICHUA.

. HafIIII/ITe BCC 3HAYCHUSI IMapaMEeTpa a, IIPpHU Ka>KIOM U3 KOTOPLIX CUCTEMA

x—QRa+2)P+G-aP=1

y? = x2

_ ‘A M— T a: §
[(z 2} 90-) N (90—11 )n(1 Z/\T)j

YPABHEHUI UMEET POBHO YETHIPE PA3JIMYHBIX PELLICHNS.

. Haijqure Bce 3HaueHnst napameTpa a, Mpy Ka>koM U3 KOTOPbIX CUCTEMA

x-CB-a)+(y-2a=9

y? = x2

( (€-ZpETDN@I0 N0 = 1) j

YPaBHEHUI UMEET POBHO YEThIPE PA3JIMYHbIX PELLICHNUS.

. Haiiqure Bce 3HaueHnst mapameTpa a, Mpy Ka>KJoM U3 KOTOPbIX CUCTEMA ( (6266 1 (€ 62) 1 (6= 'S76-) j

y=(a+3)x*+2ax+a-3
K2 =42

YPaBHEHWII IMEET POBHO YETHIPE PA3JINYHBIX PELLICHNUS.

. HaiiquTe Bce 3HauyeHus: napaMeTpa a, Mpv KakjoM U3 KOTOPbIX CUCTEMaA ( (29D N2 1 =29 )

y=(a+2)x*—-2ax+a-2

2 = x2

ypaBHeHI/II;I UMECT POBHO YCTHIPEC PA3JIMIHBIX PCHICHUS.



3. HaiiguTe BCce 3HaYeHUs MapaMeTpa a, Npyv KaxJIoM U3 KOTOPbIX CUCTEMA ( (T D) 1 (@7 N (=T ) j

y=(a—-2x*>—-2ax—-2+a

y? = x2

ypaBHeHI/Iﬁ UMECT POBHO YCTHIPEC PA3JIMIHBIX PCUHICHUS .

G. 1. Haiinure Bce 3HaueHUs mapameTpa a, Npu Kax/IoM U3 KOTOPbIX CUCTEMA [ T 10 mohes (o 20 j
& ‘6-) N (g—sco—

ax’* +ay —2a—-5x+2ay+1=0
x2+y=xy+x

yPaBHEHMI1 UMEET POBHO YEThIPE PA3JIMYHbIX PELICHUSI.

H. 1. Haipgure BCce 3HaUYeHUs MapameTpa a, Mpu KaxKJoM U3 KOTOPbIX YPaBHEHUE B

\/x+2a—1+\/x—a:1

MMeET XOT$ Obl OJHO PCUICHUC.

3AAAHME 19: YUNCAA N UX CBOMCTBA 1

A. 1. B mxkomax Nel n Ne2 yyammecst nucanu tecT. M3 KaxI0i LIKOMbI TECT MACAJIM IO KpanHen Mepe 2 S (o
yYallMXCcs, & CYMMapHO TeCT nucaym 9 yyanmxcsi. Kaxkaplid yyampmics, MMcaBIIni TECT, HAOpal e gﬁ

HaTypajiIbHOE KOJIMYeCTBO 0asuioB. OKa3anochk, YTO B KaXKAOM LIKOJIE CPEHUAN O 32 TECT ObLI

yesabM yucioM. [Tocie aToro oiMH U3 yyaimxcsi, IMcaBlIMX TECT, neperes U3 Koabl Nel B mkomy Ne2, a
cpeHue OAllsIbl 32 TECT ObLIN MEPECUYMTAHBI B KaXK/I0M IIKOJIE.

a) Mor nu cpenanii 6aii B mkosie Nel ymenbimthees B 10 pasz?

0) Cpennuii 6as B mikose Nel ymensimicst Ha 10%, cpepnuii 6t B mkosie Ne2 Takske YMEHbIIWICS Ha
10% . Mor 51 nepBoHavyasbHbIM CpeHUI 0at B uKosie Ne2 paBHATbCS 77

6) Cpennuii 6ann B wikosie Nel ymenbimics Ha 10%, cpequuii 6ami B wKoJie Ne2 Takyke yMEHBIIWIICS Ha
10%. Haiinure HauMeHblllee 3HaYeHKe MePBOHAYAILHOIO CpefiHero 6aia B mkoJje Ne2?

2. B mkonax Nel u Ne2 yyammecs nucanu tect. M3 KaxKioi WIKOJbI TECT NMUCAJIU MO KpalHel Mepe 2 9 (®
yyammxcs, a cyMmmapHo tect nucanu S50 yvammxcs. Kaxkpiii yyaiuiics, nucaBlInii TecT, Habpan o z
HATypaJbHOE KONMMYECTBO 0asoB. OKa3ajaoCh, 4YTO B KAXK/JOM LIKOJIE CPENHUI O 32 TECT ObUI
yesbiM yucioM. [locsie aToro ofivH U3 yyaiuxcsi, IMCaBIIMX TECT, nepeiesn u3 KoJbl Nel B mkoay Ne2, a
cpefHue OAIliIbl 32 TECT ObIIM MEPECUYMTAHBI B KaXKJI0M IIKOJIE.

a) Mor i cpefauii 6ani B mkosie Nel yMeHbIIUThLCS B 2 pa3a?

6) Cpennuii 6at B mkosie Nel ymeHbImics Ha 2%, cpeauil 6a B mKoJie Ne2 Takyke yMeHbIIics Ha 2%.
Mor 51 nepBOHavYasbHbIV CpefHUi 6aiT B KOJe Ne2 paBHATBHCA 97

6) Cpennuii 6ann B mkose Nel ymenbumics Ha 2%, cpeiauii 0ast B mkose Ne2 Tak>Ke yMeHbIIMics Ha 2% .
Haiiiure HaMeHblIee 3HaY€HUE IEPBOHAYATIBHOIO CPEHEro 0asuia B Kose Ne2?

3. B mkonax Nel u Ne2 yyamumecs nucanu tecT. M3 Kax0il IKOJIbl TECT MUCAJI IO KpaliHel Mepe 2 (e
yyanmxcs, a cyMmmapHo Tect nucanu 30 yvammxcst. Kaxkipiii yyaimiicst, mucaBIlvil TECT, Habpa tou ?ﬁ
HaTypalibHOE KOJInYecTBO 0asuioB. OKa3anoch, YTO B KaXK/ON IIKOJIE CPeHUI 6aJIT 32 TeCT ObLI
yesbiM yrcioM. [locne 3Toro oguH u3 yyaiuxcsi, MMcaBlIMX TECT, Mepeniesn u3 WKoabl Nel B Koy Ne2, a
cpeHue OATIbI 32 TECT ObLIM MEPECUYMTAHBI B KaXKI0M IIKOJIE.

a) Mor nu cpeuit 6aut B kodie Nel yMeHbluuThes B 4 pasza?

0) Cpenuuii 6as B wikosae Nel ymenbumicst Ha 4%, cpefuuil 6amt B mKose Ne2 Takke yMeHbluics Ha 4%.
Mor 51 nepBoHavYaJbHbINA cpeiHuil 6yl B KoJe Ne2 paBHAThCS 87

6) Cpennuii 6ana B ikosie Nel ymenbimiics Ha 4% , cpeiHnii 6as B KoJie Ne2 Takxke yMeHbluiics Ha 4%.
Haiiute HauMeHbllIee 3HaYeHe MEPBOHAYAIBHOIO CPEHEro O6aia B mKose Ne2?



. B mkomax Nel n Ne2 yyammecs nucamm tect. M3 KaxXoi KOkl TECT NUCAJHN MO KpaHeN Mepe 2 5
y4Yalmxcs, a CyMMapHO TecT nucanu 15 yvawmmxcs. Kaxjplii yyaiuiics, nMcaBLInii TeCT, Habpas - ?ﬁ
HaTypaJIbHOE KOJIMYEeCTBO 0asuioB. OKa3anock, YTO B KaXKAOM IIKOJIE CPEHUAN O 3a TECT ObLI

UenbIM yncaoM. ITocne aToro oguH u3 yvamumxcsi, MMCaBLIMX TECT, Nepenest u3 WKoJbl Nel B Koy Ne2, a
cpenHue OAJlIIbI 32 TECT ObIIM MEPECUYMTAHBI B KaXKI0M IIKOJIE.

a) Mor nu cpeiHuit 6a B mikoJie Nel yMeHbLIUThCS B S pas?

0) Cpenuuii 6as B mikose Nel ymenbimicst Ha 5%, cpefHuil 6at B mKose Ne2 Takke yMeHbIuics Ha 5%.
Mor 11 nepBoHavyanbHbIA cpeiHuii 6as B mkose Ne2 paBHsiTbes 117

6) Cpennuii 6ann B mikosie Nel ymenbimics Ha 5%, cpeHuii 0as B mkosie Ne2 Takske yMeHbIuuics Ha 5%.
Haiiure HanMeHblIee 3HaYE€HUE NEPBOHAYATIBHOIO CPEHEro 0asuia B Kose Ne2?

. B mkosax Nel u Ne2 yvaiumecst nucanu tect. M3 KaxKaoi IKOJIbI TECT MUCAJM 10 KpalHeN Mepe 2 b (®
yYallyxcs, a CyMMapHo TecT nucait 81 yvammiics. Kaxpupiid yyammiics, nMcaBlIMi TECT, HabpaJt & g
HaATypaJbHOE KONMMYECTBO 0asioB. OKa3ajaoCh, YTO B KAXK/JOM LIKOJIE CPENHUI O 32 TECT ObUI

yesbiM yucioM. [Tociie aToro ofivH U3 yyaiyxcsi, IMCaBIIMX TECT, nepees u3 KoLl Nel B mkomy Ne2, a
cpenHre OaJliIbI 32 TeCT ObLIU MEePEeCUMTAHbI B KaXKI0¥ IIKOJIE.

a) Mor nu cpennuit 6am B ukodie Nel Boipactu B 20 pa3?

6) Cpennuii 6amn B mkosie Nel Boipoc Ha 20%, cpeptamii 6ami B mkosie Ne2 Takske Bbipoc Ha 20%. Mor im
NEPBOHAYAIILHBIN CpeHU Oas B KoJie Ne2 paBHsThCS 17

8) Cpennuii 6ann B mikosie Nel Beipoc Ha 20%, cpeqHuii 6asu B mikosie Ne2 Takske Bbipoc Ha 20% . Haiigute
HauMeHblllee 3HaUeHNe NEPBOHAYAILHOTO CpeiHero Oasa B mkose Ne2?

. B mxonax Nel u Ne2 yyamuecs nucanu tect. M3 Kaxoi LIKOJIbI TECT MUCAIM MO KpaHenl mepe 2 c®
yyJalmxcs, a cyMMapHo TecT nucan 51 yuyanmiics. Kaxblii yyaiuiics, nicaBIIvil TeCT, HabpaJl lz;; g
HaTypaJbHOE KONMMYECTBO 0asoB. OKa3anoch, YTO B KaXK/JOM LIKOJIE CPEHUI O 32 TECT ObLI

uesbM yucsoMm. [locse aToro oguH U3 yvyammxcsi, MMCaBIIMX TECT, Nepeiies u3 Koabl Nel B mkomy Ne2, a
cpeHue OBl 32 TECT ObIIM MEPECUYMTAHBI B KaXKJI0M IIKOJIE.

a) Mor nu cpefnuit 6aut B kode Nel Boipactu B 10 pa3?

0) Cpennuii 6ann B mkose Nel Boipoc Ha 10%, cpepauii 6ami B mikosie Ne2 takske Bbipoc Ha 10%. Mor nm
NEepPBOHAYAJIbHBIN CpeiHuiA 6asl B 1KoJie No2 paBHATHCS 17

6) Cpennuii 6ann B ikosie Nel Boipoc Ha 10%, cpeqauil 6amt B mikose Ne2 Takske Boipoc Ha 10%. Haiigure
HauMEHbIIIEE 3HAYEHNE NIEPBOHAYAIBHOTO CPEHEro Oasia B mKose Ne2?

. B mkomax Nel u Ne2 yyammecs nucamm tect. M3 KaxXIoi KOJIbI TECT NUCANHN MO KpalHEN Mepe 2 yJallmxcs,
a cymmapHo Tect nucan 37 yvammicsd. Kaxnupnil ydamuiicsi, nMcaBIInii TECT, HA0pajl HATYypAJIbHOE
KOJIMYeCTBO 0asuioB. OKaz3aaoch, UTO B KAXK/Oi LIKOJIE CPEIHUI Oall 3a TecT ObUT LesbiM yuciaoM. [locae
3TOrO OfIMH U3 yYalllMXCsl, MMCABIINX TECT, nepeues u3 Kokl Nel B mkomy Ne2, a cpefHue 0asibl 3a TECT
ObUIM NEPECUYUTAHbI B KAXK/OW LIKOJIE.

a) Mor nu cpegauii 6ayut B mkosie Nel BeipacTu B 2 paza?

6) Cpennuii 6asn B mikosie Nel Beipoc Ha 5%, cpeuil 6asut B mkosie Ne2 Takske BbIpoC Ha 5%. Mor
NEePBOHAYAIIbHBIN cpefiHMii Oaut B Kosie Ne2 paBHSAThCS 17

6) Cpennuii 6ann B wikosie Nel Beipoc Ha 5%, cpeauii Oann B wikosie Ne2 Takke BbIpoc Ha 5%. Haiiure
HauMEHbIIIee 3HAUEHNE NEPBOHAYATIBHOTO CpeIHEro Oasa B mKose Ne2?

. B IByX mIKoNax y4eHuKy nmicajam TecT. Kaxpli yyeHnK HaOpall HaTypajlbHOE KOJMYECTBO OANTIOB, (¢ (»

cpenHee apuMETHIECKOE 0AIITIOB YYEHMKOB NMEPBOM IIKOJBI — 18, a BTOPOW — HaTypaJbHOE Sg 8

yucno. [locae Toro, Kak oivH U3 yYeHUKOB MEPELIES U3 NEPBOI BO BTOPYIO LIKOJIY , CPEHUAE OaJlIbl
NepPecYUTAN U MOITYYUIIOCh, UTO B 00erX IKOJax oH yBeanuwuiics Ha 10%.

a) Kakoe KonM4ecTBO YYEHMKOB MOIJIO YUUTHCS B EPBOM LIKOJIE?

6) Kaxoit MakcuMaJbHbIN 6ail MOT HabpaTh MIKOJILHUK U3 MEPBON IIKOIbI?

6) Kakue MUHUMalIbHOE YMCII0 YYEHUKOB BO BTOPO# LIKOJIE, €cau ux 6odbiie 107

. B gByX mkoJsax yyeHuku nucaimu tect. Kaxpil yyeHuK HaOpaj HaTypallbHOE KOJIMYECTBO OAIIOB,
cpefHee apupMETNYECKOE OAIITIOB YYEHMKOB MEPBOM LIKOJbI — HATYPAJIbHOE YMCIIO, 4 BTOPOW —
14. ITocae Toro, Kak Ofi¥H U3 YYEHUKOB MEPEeLLEI U3 IEPBOM BO BTOPYIO LIKOIY,, CPEJHUE OAJIIbI




NEepeCYUTAIN U TOJYYUIIOCh, YTO B 00EMX LIKOJIAX OH NOHU3UJICS Ha 2.5%.

a) Kakoe KOnM4YecTBO YYEHMKOB MOIJIO YUYUTHCS BO BTOPOM 1IKOJIE?

0) Kakoil MakcrMasbHbIi 6a1 MOr HabpaTh IKOJALHUK U3 BTOPOW IIKOJIbI?
6) Kakue Hanbosbllee Yucao yYeHUKOB MOIJIO MUCATh TECT B NEPBOM LIKOJIE?

1. Ha pocke Hanucano 11 pa3nuyHbIX HaTypanbHbIX yucen. CpefHee apuMeTUYeCKOe IECTH
HaMMEHBLIMX U3 HUX PaBHO 5, a cpefiHee apu(pMeTHIYECKOE ECTH HAMOOBIINX U3 HUX PaBHO 15.
a) MoxKeT Jn HanMEHbILIEE U3 3TUX OMHHALATHA YMCEI PaBHATHCA 37
6) Moxet nu cpefiHee apuMeTHIEeCKOe BCEX OJMHHAMIIATH YUCeI PABHATHCS 97

6) Ilyctb B — miecToe no BeJmunHe 4uCio, a S — cpefiHee apupMETAYECKOE BCEX OIMHHAIUATH YHUCEI.
Haiiinre HanGoJbliiee 3HaueHNe BhIpakeHus S- B.
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1. a)llpencTaBbTe YMCIO Ty B BHJIE CYMMbI HECKOJIBKUX JIPOGEiT, BCE (82 8) “(Tb 10 €9 ‘81) L1 99D ‘01 SI) (@
YUCJIUTEII KOTOPbIX — €IUHULA, & 3HAMEHATEJIM — TOMAPHO
Pa3JIMYHbIE HATYPAJIbHbIC YUCJIA.
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6) IlpencTaBbTe YMCIO G B BUJE CYMMbI HECKOJILKMX JAPOOEN, BCe TT
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YUCJIUTEIIN KOTOPBIX — CIWHHIA, 4 3BHAMCHATCJIM — IIOIIApPHO

PAa3JIMYHbIC HATYPAJILHBIC YMCJIA.
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6) HaI/IHI/ITe BCE BO3MOXKHBIC IMapbl HATYPAJIbHBIX YACETT M U N, IJIA KOTOPLIX /71 S n I/I; + " e 12
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